d._:w..\.&ia ()
J.oi.\.bbb $59) 459'

ﬂp Aol

p—lyam @Sl s la, S
SPORIEVS PN P W S [ PP

50 4 40550 St 3l 5 00 Jebaol 4 Jebnol S 1 Wl Cany sl el atpn e 1 by 09 a3 2 5 3By
e o ki Jlo Jsb po lanyse Jb (rem ay gy 50,5 50 500
PIRE WS LRI PR W S RL PRRCOWPE I L SR P Ny WIS BN EOPR YR LSRRI WP L St PR PR
Sl L) umden gl .cadigh il canl de 50 SO STl Cenlgs o a5 180 81,0 dxids Gt 9 0,50 o ob 4D S
L2y sy 5 28 plae 035 (OIS 5l amy 10,8 2l sl dxio 10 (0308 G cml) F o505 S L |y Salaings gl vams 59, 5
i3S 1) 0ped nomb o
] @615}:& &o Cnl é;a)sé 3&‘9.\L‘> gS.l )| 9 U a5 ‘O)‘O Jj-‘ FHPLY 54 J.uo ‘5‘4.79 ‘_g‘).v 5))] u,v‘)) ols C..»Ll wl.uo
alo (6,5 omBly (693,] 9 S g 0,Lg0 S Slgiinn Ly € S o Cowd Sy 59551 cnl A (S39) S (Yo A gzl
lr Bl D05 1l ppe 5 Sl (LB el b 2ol Gl oy calyS SISl Sy 5l 28y ke 4 e el
wasnsl oo 9 ,0aS [ F 80 Lty 108 5 0l eles 4y ey e ot ) 42855 Olod sy gy Wiz Sl S 558 0
Cpylo 0 &S5 1,
4.‘...494 UT 9 ..\....:l;u’.o )L&&b A colis @ u.,w‘ Q.C))A s.(a .Ia.wj B @)&).a.a foo LgLa))J) L 6‘44[} Sl (().l).:‘) L."'U?'A» u?—‘-ﬂ
Slanal 5,55 Loty 511 GLalsy o5 @b o ojlarl 5 98 (555 093 Jo By il a5 il andls Jbl ayloe Glie
il lasyed oS00 i 4wtz e apilisy Jee dolr o 4y 055 I L g 908 s Blad sk 4 1y (logs S
U ol s S

oy SIS e 2 5 oS 3 IS iy pas s Jle JaS sy (1]
Auie g paitre Lol (ylg) 9 JolS ¢ Jle glodali yw,o &1 |
3isel 3585, b (5 slagely |
el Olbunl Sw a5 SYlsw (b |
Lot g siluoslel sl aled Bisad sapyle 5 el olrod @ pleiard 5 2l ploiel )90 vz B
Jad 2 sln 2l 9 ol eg suup,b SIS
5l ["‘stS“ @l).).s 9 ;&3

Sy JeoS 555 5 5y gl 2SS (LBTY]

S8se 5 ab)lS Gl e ol e sesl BT Ol (¥

prmoisle g5 LS 5 g 5 [F]

L_;)Ja" 2 0 swLa) M}Q auLle? Aouw ‘aél)'tjs.:.g =0 Lﬁyl} )J]C u‘)L&.qu)Js | f

| K -£ =t

N

el b

Sl el

f
AN




a3

f
o)
00
A
sy
£0

sy
\a
vf
\A4
va

M
A¥
AA
av

A

V.5

V-4
Wy
\Wf
“WA

M
Wwf
ws
-

\Yf
YA
f.

oY
\Of
00
v
\OA
04

> < Y» o

>
.

Y.
Yy
Yy
Y0

YA
4
A3

v
vf
Yo
s

YA
Y4

fY

¥f
2
2

FO
A\ rd
\\a%
YA
0.
\[\)

s ey

B N N W)

b Jolzo JoosS g ‘5)570'.1 :Jeiw‘_\w)b ]

RN E S Awaip Zpgbh’:«o.ws_\ ¥R

p9dazyd Aol ¢ Jglesond Y o3 T

2994253 &l 1ogdeomd Y w3

l.)jf Y oleo 2J9‘M-‘ﬂw)b

S0y @Yol mgaeiomd Y o3 B

dwdid 1093 ad]

JEEFRCE I YOOI ) BRSO

dJU 3....43 9 JY.\.}’.MJ tJ9‘M-YL}u).} ]

oW dnad e sogdetond Y oo

Ledn alis 2J9‘M-‘~w)b |

I8 o 35 g bl g3 ¥ o3
&Y pguad)

&U 99 galud 9 bgS &l s Jglesannd Y w3

Tatmos 3 g K 0l) @algd egoeond 2 (pw)s

S 4 S &b g 26 S ayly T o

&¥ 69y Sz Jlost Y oy

_l.:-l'd“.‘.h :I”)LQ-&IJ-G.‘-! !

@9l Grojluil sasly ) v

@'UJ.’»'.«) L_gl.bch..wd O ‘:Lo.oSJ hg‘» :Yw)b

Sllie @ilgs Vo0

o)y 2leoale e lad

Ol s S99 2l @b\ )

-

o B &b ¢ JglesonnE Y ops T

o 8 Y olro 5 oty y K (b S g ipgaconnd Y o

05 g (olod @algi Gy, g aylagas T )
s .. ' E : i # - l I 5 --

oo glaaigld ) s

éﬂ’.’ 4> dwlxo gLLas 1J9‘%~3_Tu~‘)b

Pl &b s v g h ko Sl :p93M-Yw)b &
Simga Y w3

Jalal i o

Jouo gowling g by Jloso! :\U»)b |

o ds gl sbdylze :J9‘M-Yw).>

SoSly saylao :Psbw_rw)b |
et bwapdoblooslanwsd 1

slocsa(Jbwplea)Jglesggsploel =
olocsa(Jlwyle) Jglesergs lonssal |

nlagl.\,&(dlw‘gklg)pgac&iyol:&o,

(zmoegs) YFo Vo155 olos ol B

(naseggs) VFeValn,3 oloseyloneel

olodls,3 glgs glocel B




3|

;E_r‘LEH'-q-"‘-" R\ ’ (¥) b, A

. < = e e <~ - N .
(OY)] wgo.f;p (AP Caoand 93 G2 9/ 073 pD (9 D9 (6% Ay A3l Bunlg 63 0> > Gouw (> BT (S P Jaard ()
(! .fO)p/fo._ami‘; Caounnd ¥ as gi9) cu/().m.é

(09202> Wslso (I FERECEWET b @tao Juo 9¢5/9To0 (1
Pl Sslso (¢ usf'CUslso (O (2920215 240 (1

120 9SS (sUlodol (s Jrard () 6,&'4‘0/(;

l

0503 YO 6,05 Y 0,0 ¥

N J

= A b & * 1 - ce A \ - | i
b:-d.blaod_“ms_-,‘j )gbl_“» ~J9' GV VL Ow
. i Bl dzin )3 1) Jgl Crawd - 1 doligpa)> o e
S asein |y gy gloo 138 s ,ob b gy
Gl X =08 y00 45 X jgome dolee -7 AiZd Glee AL L FX =YYy =24 y=YX+0 Lt g0 )
Lol 040 Y=V oz p X =Y s -V
ol £l M il sgee X =YY =0 ks p YYy+mMX —V=0 L3 5]-F
2SS censlio oyl L) JB sl

sl sl Tl il 3908 02 p X +HYY =V y=(M—Y)X +0 bz 50 51 -7
UL 00— o2 Cand XYY =1y YX+ Y=Vl g0V
O I S ygo 4 sl =Y T cad 59,35 o Tae 5l a8 s sl A
ol sl 9,38 0 B(Y,—0) g A(=),¥) bl 5l a8 oz o -4
RO I S5 4 X gz (gjlge s o Aoles ) 0
S oy |y 5 bslas Jlages
X+Yy=)-\Y Y=YX4Y )
y=Y \f X=—) \Y

Semrsis [y B(=Y, = §) 5 A(=Y, ) Llis 51 1,38 s oles 10
ol 8508 VXYY =0 las 1 50,305 o0 A(Y,—)) & 5l a5 smsgn |, o dolee -7
(o908 2 ablie by 3505 «g3l5e) Tl (rdg az o8 & Comd Las 90 a5 05 (aseiio 5yl s 4y |y suiosls bas 90 cpd Ceand o 50
()3 QS QoS )3 IS aylino)
T:y:%x—\“jL:x—szaf\A T:yz—%x+V,L:yzAx—\” -\Y
T:vx+Yy=#%,4 LiyYxX—Yy+0=- -Vo T:y=vx—-fsL:ix=vy+y -1
T:y=-¥y,L:x=Y -1



g el A .-,]5.'!_1.,.-4.%

QS o, y=mX 42 Jobe 4 T s g Yy =YX =V o Joleo 4 L s VY
(> DS IS )5 )15 aline) SAidges ooy Jas g0 0Nl (5 Jake x> sl3l 4 ik gslge L b LT Lot a5 aolo sk I, m
ilgilye oo b Y= X +V =0y y=(K —¥)X +0 Las 55 K 5l 5,0lie az (ol a4y VY
A3boges Y=(TMANX +)V ks, (MA)Y =X+ Uolee 0 b a5 sl g)eb |, M jlaie -V
aagsis C(=1,A) 5 B(F,— V) cA(Y,) ogi, b ilie ;0 1, BC als 5 o)1y glis )| &olas Y0
a1 yolee ol 50 B(1o, %) 5 A(D,)) a5 (5 ,5b 4 el @dly Slaisis dxio gl &b ,0 ABCD w0 17
g |y 1o Gl Dolee g 05 Ola 1 AD oo s sl Caws 41, AB alos s
(i3 OS ablS 3 15) Selo [, D ol olaises wal gy pg ool C(Y, ) dais gl ;1

P S FWERE Y ro9bn_4.o..;.‘.£ Ouﬁﬁ
e O az=ino )3 |) 109 Crawd -V dobiyw)> = '

S i | n sleo )5S (e ol b (o
ol B(=Y,—Y) 5 A(F,8) g, b baso b Lawg M(),Y) dbaii YA el Ol Slatsee Toe 51 A(Y, =) dais dlols TV
e AC L3 L ABCD edLaYlsslse s, « D(3,—) 5 C(5,—0) B(=Y, ) L A(),Y) Ll -3
wilge P(—0, = B) dhis colazss Toe oy cod P01, B) o a3y 5 ¥

ol Sl YX—Fy +F =0y ¥X—Fy =V =0 Las 45 Alols 1Y el ¥l X =0 L 5l A(=Y,#) dhai dlols 1)
DS ol ceslio Ojle L) JB bl

sl Ui M(—), ) a4 o A(Y,—)) dlais 45 51 F sl S B(=),1) 5 A(Y,—)) bl dlols -y

OV B Og0 4 gyl ol Slatse weisb AC Jks L ABCD gy o, 4w C(Y,9) 3 B(1o,¥) (A(0,)) 5170

sl A OX Yy =¥ =0l les s O(,—Y) 5500 4 slopls coluws Y7

(> QIS (allS 3 ,15) el 1) o] e 5 05,5 s | Sldite g4 aiies ABC el ol 4w C(=Y,¥) 5 B(0,¥) cA(Y,0) bl 1Y

Syl caws w1y C(e,Y) g B(Y,0) cA(Y,0) (ogs, b cilie ol YA

(0> lES GlS 3 1S aliia) aele 1, B b olase cwl B g A(D,)) dais o5 o Joly baso )l Lawg M(Y,—¥) dais ¥4

(w3 QLS ¢p2p03 ayliino) 2yl Caws 4 AB laso b Lawg 5l ) Slasse Toue dlols DSk e 1y B(=Y,0Y) 5 A(Y,0) aass go Yo

Lols 45 5 5b 4 el 00l 1 Some (yn o Al Loz 4y lo B Lawsgs UK Gillas o5 oy Ao 5 F)
sl e &y 1y D i laises alee b b 5T Jlie Al Alols b conl 1l alo sl b alais g 5 Sy o

(593 QLS 205 alino)

Ayl cewd a1y el B(=Y,0) 5 A(F,—Y) T ;9 a5 AB Lso b craiedsges dolae Y
gl Cews 4 MY, F) ot 4 coeas |, A(Y,—)Y) &ass 45,3 - FY
(> S 2905 o) Sele ;D Lol classe axes ABCD i (o, 4w C(0,Y) 5 B(—),F) (A(Y,—Y) bl -ff
wil ol glayks 51 S5 AC g ABCD edoVlsjlge wgs, D(=),m+Y) 3 C(Y—m,¥) B(Yn,n—Y) A(Ym+),0) bles S1-fo
Lyl Cws 4 ;N gm
Slaie aiiboe YY+FFX =Ay YY—FX =11 OVolao a0 b g0 gobaie o] gl g0 a5 ol @doYlsjlgie o ol A(Y,#) dhais 7
gl Cewd a1y o] a8 g
S e 1, C(Y, ) 5 B(Y,Y) cA(),) ogs, L ABC cdis Y

(0> 55 S 5 15) 490 Cawd sy 30 13 T (69, AM &lio 4™ Jas dols S dwle [, AM Gl Jobo
DS s |y Ml laisis .ol alols G a4 B(Y,—Y) 5 A(—),Y) dhis g0 5l o Jsb jeoe (59, M aais - FA
sl aslg ¥y A(Y,—)) dbs 5l ol alols a5 auls slaisS 4 y =X b g5, bl 4



Wbl o slopls sl ylad 5l (G g0 B((),/\)j A(-Y,Y) bl -0e

(s 5 s i) Sy €10 )5 o 1o ol naomae 9, C(F,) &ais U] gl s 1y o pls o glat 8l 5 0 gl 35 5o s
Syl Caws 5 slalas 51 G e 5l P(Y, YY) alais Alols -0)

y=0 X =—Y YX+y=Y
(wy> DS oS 55 IS apline) Say9) e 1y 0l elads el olow O(Y, =) 5500 @ slopls p LiYX—Fy+0 =0 L3 -0Y
Say9) e a1y T ol il gape (ol gy 5L (o A(Y,— ) Bl cal @8ly Liy =YX+ s aje ool 51 (S -0Y

(w3 QLS 205 ailine)
dele Emocalaslg Yol YX =my +) o Ll Slase laws dlols -0F

sl e 1) g crlas il o] Wl S A, =) STl DX = VWYY = F =0 & jgo s npe s Aslas 00

A9l cews a4 1y AH glis )| Jsb caiiws ABC edie ol 4w C(,—F) 5 B(—),Y) (A(0,¥) bl 07

55 el Slatiee sl VAT i YX =Ty = 0 oles & L 5l Ll ol Aol a5 5,ls 41,5 gl 4 Y = X —) Asbee 4y bt (53, alaii g0 OV

9] Cewd 4 1 adaks

sl Cewd a1y Jubitas opl Colas .l A(A,0) i )] ol o g YX—Y =V 5 YY+X =8 Las g0 gbaie Jubatas 5 als 90 04

S s | b g8 ol Aol s 5 05,5050 (S5lae VX —YFY HVY =0y —OX FIYY + Yo =0 &¥olae b Lo g3 apns las 04
(> QLS 205 line)

gl s 3 1y M polie sl VAT Ly SX —Fy+ Y=oy PX =Yy +m =o Las g0 dlols #-

A8 Gl 1) a0 colus ildaie YX =Y —A Px—\’yzfgyemmbjof@uﬁéujafﬂ

PYLEESC L EVR J9l IV Q U'g }‘f)

Aoy 00 dino 43 |y Jol anansd - ¥ Kol =
S i |y n oo 55 (e 2B by (o
S U 1y T s 3 995y pyoaz,s Uobes 4y 5 X = £ gems 3 conl 35 ¥XT —0X" +Y =0 &oles J (sl FY
o —% Aol sleady ) ggeme oS T il jlate &y g0 &)l ax' +bx +c=- Usles Sl-£Y
adlos XN 0K =¥ =0 g0 sl Y iy lagl oyd ol 50 iy of laaiy; ggame o ogsaz,s Uoles #F
BB =0 ol T sl X = 0X ) =0 Wsles sloady, By o 3150
S el alie ol L1y JB slal>

el i Ay, Gl ol o5 T sl adlellalizee € ga 51 ax| +bX + =0 Usles o 57
O B S YXT = AX + 0 =0 Uoles sloaty, gazma £V

el Sygo d QBL P ol sloaiy ) 0y Jol> 5 S T sladds ) gaemme a5 ogoax o Aolee —FA
ol Sy o+ BT ol sl XN —FX ) = dslee sloasy, By o 5154

i )'Ic;..ulo)L:.c‘,\..i‘;lf\+\/85\—\/ZQT(_gL:e@JAS@jM?)oEJaLu—VO
AS o 1y g aYoles

vx'—vx"—f=. vy xF—vex"+a=0 1)

X' —Ax "+ A= vf x'Hrx 4y=o vy

X—VVX +§ =0 V5 fx" +1=0x" Vo
(x"+x) AT +X)+VY =0 VA AN +(x+v) —v=- vy

.hxi”’l cm;odqtmd’l&oqu Iy py OYolee gloaiy ) oo Jol> g £a0mxe
Y =) +Y o =o A ¥x —vx—y=e V4
..\g.)g_lwacgl) badis, oo ol il ¥ ulp mx" —(m+\“)x+\—&m=°ﬁ9.>4?)a Uobes sloaiy; ggome S1-A)

Sl ym sl o glaass, gﬁ&abd&ﬁlﬁso‘\'xr—mX+m—T=°€9ad.?)o Aolro gloaiy, ggemme ST-AY



o g oS Buwsia : JalLals

sl s |y 15 sl le Jols wsles S gy ol X7 = ¥X 4+ =0 Uslee sloaty, By oL 51

a" +B" Ao a B ap’ +pa’ -Av
B«
o +YB AV Jo+B -as

gl Cewd @ 1y i) 90 e g M il 55,5 sy aw o] s A ) YXY—Ax+m—\=°3J.>l.‘.eL§Lz4,.m“))‘|L;§,g)f|—A/\
sl oy X — (M4 P)X + 0 =0 Uslae i sloaiy, Slaye gooms 45 ol 5,5k |, m -AY
Db eaools slael o)1 (glaais ; a5 dungis cagoaz 0 Uoles « 5 3 190 51 SO ,o 4o

‘HY‘/;,A_T\R _qy VY, =Y -

—¥,Y 4.

Ba3b =V s byl oys el g =V lagl Egoe a5 auly Bad> sae 40 -4
S asia |y of Bye s Jsb el $em” T colis 5 1V em Llits Lams -4F
sl 58,5 FX'+ VX +) =0 doleo sloady ;) 5l axly SO ol slaady ) 45 s gl (og0ax ;0 Aoles -0

a5k Yx' =X —Y = Jole sloady ) cuSe o] slaady, a5 dw g (ogax o Aolee -4

09343 2L :p9bm @({ﬂ)&)
_ Ao OA &z )3 1) 093 Crauwd - P doliyuys » ‘
S e | n slao )5S (2B b (o
el ¥l F(X) =X = FX ) ot prowis e -4V
el i &y 90 sls F(X) = 0 &sles o5 T F(X) =YX +0X +1 5194
C>ogb>oa>0 gl blie IS5 0 -9

S Sl el oyle L1 JU slals

e PO T TP Slls £(X) ==X =X+ ogs Vo0

ol i B..\.:,MQL;UC.>..\.c‘f(x)=axv+bx+cw)o—\o\

FCU Usleo gloasy, &y yo T ol slojaw ) oY

% I B C wdle g b cadle . a cuodle ( Jlie caguw jo ) oY

T

..x.,;Sua;';.;‘..al)&%)mWQwﬁu)lmw‘x)bw&iﬁlﬁjwﬁuﬁj LSL‘°6"~€»~“}| &;PIJ.L_SW;J

f(X)=—(x+7)"+¥F 100 f(x)=x" —fxX+1e \of

f(x)=(rx +)" —(x =) 1-v f(xX)=(X+)(f=YX)+) -\ of

S e [y ML Y Y =X X A M+ ¥ ol & ages pagiSle Jliio ;511 <A

Y S o e Dolao .08 o g YoM/ S &gl s b g o grbanw 40 S $O7 L9l L 1) 095 (tandlsigs ) 04

X bty opl o aiboe Jlie JSo aiile o Hloges a5 cul Yy =— ! x" + X dals b pgoax o ol S g8

o

ool o s Sl o8 i)Y g (Bl ot o Lo
B9l Caws @ |y Og glas)] iSTas




olesey N (V) b,

s_;)}.omu" J)} dolso ‘Of.fso )‘)3 u,..n)@awdfmh &LD.I)‘)O s_;la).; )‘ = 4.:.1L;t50d.~4;.1.l~4¥l4449) 605—0&)5104445‘51»45.&*\\°
el h(t) =V oot — ot (t>0)

el ) ol At el Sasyp 095 (S glaS | (1 VL 4 Sliige b 0lS o Jobo jaBaz
(i3 DS 9209) $30,5 o0y ey & Sge DU 5l ey 450 22z
il San e ,iSTas T Gy ol a5 aules sysb |, Y 5 X by YX Y =1Y 51111
y £l aw sl 09 IS ol sl S Sl S5 Jeltns (slabogoma e slailiag, LS o el 1,301
S5k |y deltine Slal euen by s LSl 5515 0058 yie Voo cuai &y o Lo (51050 (2500 5 aboge
X X (07> SS oS 3 5) 23,5 (S e o iy o] Colus a5 WS (e
===
el 45,5 18 eaYlgglcie e S T @V o aF el Lbits S5 4y 0jmy Ky )Y
Aol asls 1y (w05 BTz oty a5 Al 55k 1) Jelaes ol ol FM 6 oty oo
(w)> QLS Jlio)
y %51*‘:,@&%\%” Yoy X2 ol o a5 canl cilo Jb 4o blie S5 4 oggolial 1)
(> QLS ¢y2p03) @S dolo yeb Y 9 X il yie V0o pgobivl e S0t
X ? 23,5 Sow e iSlas et ol
93,5 San Jaie ,iSTam pgyoli] Corlns
(> QS polS 3 S aline) S o o] sladis ) Cdle 5 0929 890 50 F(X) =0 Wslee Jo g ) slaongen 51 S 2 50
f(x)=0x"+Vx—\ ¢ f(x)=x"+sx+V 110
f(xX)=¥x"+x+¥ 114 f(x)=—¥x" +x+5 1V

£(X) = 0 08 s 5 09505 Laseiia |, € 9D @ (s coadle 3,90 0 50 el F(X) = aXT + DX +C &0 ) 135 6l oot 1 o o Uoles
()3 QLS QoIS 3 15 aylino) Tl ayy wiz

v Y % S\Yo v -114

~

v S\YF % S\YY v VY

-\Y# -\Yo




fv

95 gm0l 5 Kile 51 laools L] s giome pSilos 1 il dmslons 515 s go ylits Szl o 51 sl il oo SoiST el s ~35Y
S el el oyle LT JI slals

U 2y 5l 5l osls B gaemme diosls 5l glacgome 2 gl -7

ol a3 5 550 gloosls axlg bl il ls axlg —470

YWD S — 2 gl il lg i oy ol ade ,o lassls 51 S, S1-45F

B Y R — OeSilee 4yl Bl ol s —AFY

KR P FI— ol &l 3l o glaosls &l g kol Bl 5l 3 slrosls &l «F )5 4y S8 5l 0 po gbrosls [0 -AFA
U Oled daosls &l -479

yg) Cawd 15 10,80 0, TN, Y o slaosls il poss dxals -4V e
Aalo hm sl Yo ol 0,7, mNV7,70,10 sleosls ol s dels [S1-9V)
D500 Caws 4 1y oadasll glaesls il g 3,90 o 40
Yo,—VY,—)0,¥),\F avy 2,0,Y,1,),¥ VY
BS Ao |y baools il ylg @, =Y, —1,Y,a,% 5l wilole oyl nKile 5l ools (golaas Mzl -4V f
SusS Ol 1y Jol> (g Lol 8olo Vo il jlg g adlasl Loy T o V8 g A Bols g0 [S1.auls Ll 10 0 bl 9 VY uKileo b (5, LeT Bols cin -AVD

S Sl ) 59 lge 5l G e

Oy.ip =Ox 5500 Sole S e st LT il ly 09 maz ol e b (g LT (sbaosls 51 Sy o ST-4VF
Ol = .08 5505 &l 40055 so wyi ol Jlaie lod giome ;5 bl il ls e oy 2l Jlaie o (g Ll slaesls 51 S5 o ,S1-aVY

o5 o B 8 Ty (sles il 5 9,5 o B, A Iyn slos (ilin ,51 ool o0 G155 (6l 33, e 51 el 5 4o sl slom VA
(s> S S 3 )5) s Celeh ) e 1) 5o sled (bl 5 el ALY g
e slge slaciasd il lg bl Gl ae,0 Ve (Jluo S5 50 (238 dlge cad ST.aBL Vo plp l3é dlge slacard (uil )l 9 (5,8 -9V
S ol 1) Jlo S law

B g) Ced 4 15 oadasl)) slmosls JLae CBlyoxil 890,00 40
YLE Y0, 8,0 GA) V0,Yo,¥0,Fe,¥0 A

WS Ol 1) bools il putd o o 5550 40,0
VOV, AT MY, ENE QAT
WS g0 S a4z S50 Jlo B T Sy gl S (e Dl i pS S0 g AT
5 ale ol los Oy VY 5 A 3 & ailale oy 8l s i Lol i o SLasy ciyllg a8 oo A 05 15 a5 53 dga 5 (> ~AAL
0 5 Al s S e il aille & g0 & Gles ks VA 5 V¥ i 4 albaisie SLaSy il b aS aiea B oS 5 w15 5 5 Lo,
(w3 QLS ¢p2p03 ayliino) 2 098 o0 oanlice ol 8l (pl ay God> CB oy 10 (g i o o
2030 0L 1) 250 g e U35 Cangd O (Stda (plogi )3 03) (o2gi o ) Jgu N7

gl Sess & Lis g mpe Ol ln |y sz Js Bilbos 5 0nSils

! \ a A a v
R

NN 7. . ] o s
.‘s‘mt Vo A 4 \ q m)j‘wbmujwﬁuujbdlf‘)w}y J}J)L:del);u‘
(s> QIS ()05 wline) Q‘)‘> QLMA L Conl ).KOOL,..J 2 0 Lg‘,v ‘uL.Mojo Lv 0)5)&).&,.4 g_i; 6‘)" Lg):)ML)}.\

VY o pgo 09,5 30 9 VO g Ao i i Jslog )5 55 (il 5 st gtnne Slyad (uSiln okt S gt 09,5 93 w515 Sy ;5 -AAY
Ty Tl i 09,5 plaS o, Slas 0iS Lasin wil oo V7 g
AS Claa 1 U SNVYX + 7 bosls Ol o o .Sl (29,80 X =),Y,Y,F,0 sleools ~AAA
Byl Caws w2 1,C 9b @ slaesls Ol s o po il Lio bl Y,YA—),D =Y, =0 Glacols uib,ly ,51-9A4
9] Cawd 1y oSl 5 slaools 5l 0,50 40 40
V,0,0 0,9,V F,2,A,00 -49) YOV, N, Y,N2,7F,4,YV,00,2,0) a4
Vo VLYV EV L ANE N GY,VEL YA AaY
VANENE NV VLYY, Yo N F A sl caws 4 |y blis slaosls 1o pgur Sl 5l 5SS g Jol Syl 51 55,5 slaosls (il lg -24Y



lensel N\ (V) b,

: YX—YPYy+V=0 g y=0X+) bahs fuw 5l (pre g o N -.
sl Caws 4 1)
s M=0 sy & Y=0X+) b Tase 5l (oye 5 cand iy v/
adb e b=

9 mz%w)ﬁ aQ TX_Vy+\=°Ja> i..\.».c )l up)C 9 w

Jewad (@2 |
h’bajbha‘_}?ogﬁgd)sbk \ :-" ) =

> > -,-_-:-;J,".,J-.....-@-

;«Z@Mgn,y)ug)% suigh hd iJ)[u)/gm/)dJUfJULA cuwd (pl (s
o5 55198 9 5988 b s 9 (06 (S bb b Uslan plgi) bb l59n5 s, Jia
/15275 5, 55 a9 s & g s duly (sIoaba cunud () 5 55

A

s wpPolSELPaadn e

— —t

oo byl s

ol a4y Lo IS cll> 0 g Y joome dolee (X =0 Aolro 4y > @
T el onts et bghs cpl et ol Y g s3lse b X =2
oleo 4y oz L5 el o g X jgome dobas (Y =0 dsles 4y La> @
ol yhio plyy bslas pl s ool X gm0 (s5l50 3 Y =D
5 ps 9 Jsl & Sleesd Asles i 4 Yy ==X 5 Y=X Lol @
el TV ) c gl cod witn ez 5 p93 @) Sleess Uslee

S R gd0dpablitegedgdges (o dpSilgeb RS
i eSSk e 1) My g My slaed b bas g0
My =M a8 el T il 55lge o0 b b g0 a5 T by (Gl
MMy =) 4 Coal ] il sges @b bas g0 4551 b3 (0
M, # My a5 Cool 5T widl Sgas i cablie bas g0 a5 o byo (o

mmy # =) 55

.-MMM‘)T 3L s 95 Camdg nh oylge 5l Ko a0 Nl -.
T:y=—%x+V,L:y=Y‘x—\(dJl
T:Vx—y—-V¥=cgL:y=¥x+0 (o

T:x=fy—-VgL:y=fx+\(¢

ATl ey m =yl Lok ool or (Wl iil v

\

Aidges o2y las g0 cpl MM =V m,=—;

ool My =Yl 55 T s ot g my =V plp Lol Cos (o

SV lgaw Zonls ¥
el ¥V gl g plp oo b Loz g0 jo o |y s 0 )
Ailge Y =0 Ojgo 4 X jgme Alalae o ol Y

Gl BX j92me (5lae Y =) o g LY jome (gilae X =Y st o Y

.JJDj.o.CmJb).;‘;\Js
m Y
B v = m=s
Y
YB—YA _ 0—-Y _ ¥ ) T
mAB:—:—:—:—— :|ﬁ)‘tw)$b.l§

Xg—Xp Y-y ¥ Y

f4

— —t

LA d)sleo
dhg 5l as e eyl jlo cod g adadl G 4 cdas Aolas iliel gl
5l el & le b m T a9 8,38 A(X,,Y.)

y-y.=m(x—x,)

o 53,38 A(Y,—¥) Al o gy s Wolae s |

V1P AN |
y—(-")=f(x-Y) = y+v=¥fx—-A
= y=fx—-)

B P91MM_‘:9D}"):A§BCAJJL&O
et 50T 835 5500 By A phopa i 53 5L s 51
YB—Ya i e
Xg — XA
g |y ol doles

B(F,—1) 5 A(T,Y) bl &5 swghy b Aol Jiis |

.O)u:\f‘so

=—yB_yA=—_v_‘~__? :'.-.JLJ

m =—=-Y

L Usleo: y =¥ =—¥(X-Y) = y-¥=-Yx+¢
L= y=-Yx+1

L b3 1o9esmm; 0
Sloged sl akadi g0 0 5 asin b qepdl alils 1) Loz doles S

355 oy s 1y o

S iy [y Y = —TXH) Wolro 4 b i |
‘) s )| 0‘9;1].) alag; 99 :C..uﬂ_.{; .
Slatse olfws 48 g 03,9] Caws as

T <

! xS esilses S Jegea al bagl
i x|o S oo Slael
—Y4--- 6 Yy Yy Y

. b asleoglesl o

L y=mX+hcjee s 5l S 4 bs dolw Yeors ®
Do oo dby AX by +C =0

collow sl pehgbs coomy=mx+h dolee 4y b 0@
g b3 o mz—%‘ax+by+c=oéJaLu 4 bs o (.:9

il oo bt Toe 5l Lo e h=—B



PSRN —%,Jﬁ AX+bY FC =0 bs ot puls oo A

1adgi ) Oyge 4 Gleie ) L das 4
\ Y

X=TYY+Y = Yy=x-v = y=_X-¢

O .cé5.3 m,:v)J|).:T.|a>w5 m:%).ll).’waw
AL Sgot i ablite oo b bt g8 cpl o emm'#—) g m#=m’

09T 9 oo m':_gﬁ‘bee«.&bg m=%ﬁlﬁLJa>'_ﬁ:,_ro
Woges w8 L g5 pl ey oM’ =)

ol 4z 0 Sl X jome silse T b 5 Loy e silse L > )
Wdges oo p L g

=Tl e m'zg)%‘)%LJa}%(uﬂl.YY

Y
N T ORI S SV
A5k m=—l
.

ks sy m=k v y=(kT V)X Ls e YT
p:)‘ou,.u‘wd‘)ybsouywl m':?){l){y_?x-f—v:o
m=m' = k"'—-v=5 = k"=4 = k=+v

)
m+)y=xXx+y¥y > y=—xX
(m+)y YT m
y=(m+)x+\ = m, =Ym+)

+— = m=—— ¥r
m+) m+\

:mm, =—)\ (""‘“’L alsly as el Q—| Lz g0 cpl ogoges by

x(fm+)=—) = Ym+\=—-m-\'= Ym=-Y

+\
= m:—%
A = ol BC éLo B b)lj &Lo.t)‘ AH YA
il BC ot 858 5 oSe AH 3
Yc—¥B _A=(=Y)
c—Xp \—¥
\
B H c - A\

.z A .. . \
ol 0,38 oo A(Y,) a5 AH gl )b 5l myy = 7 ol
55 el &yl T Aolae

\ \ \
—V==(X-Y) > y-\=-Xx-) = y=-X
yoy=g(x-v) = y-1=¢ y=v

=yB—yA _ -
XB_XA Yo—10
0 . .
-Mpp :_FW‘W‘QWABC:J'@)‘ADQJ‘”U?(U
. A .
< | ol Wslee ey 0,55 e A(5,)) dbais )
D g hlhe ©jgo 4 g o

o O YO
B “V=—(X—0) = y-\=——X+—
yoV=-g(X=8) = yA=—Cx+J

m,g =§ (all v5

A ) YA
= AD:y=—Sx+-2
X Y=7% Y

g el A .-,]5.'!_1.,,.-4.%

\
m\=m—\“,mv=—;

. . _ \y
Bdges pb b3 90 = MM, =—) = (m—\“)x(—?)_—\
> m-Y=Y > m=¢

YX+Yy=) = y=-YX+) = m, =V if,; 0gec e ablate Y
X+Yy=) = Yy=—x+\ = y=_%X+%:> mrz—%

Méwrs5é]aumh>sowsm\mr i_\j m\imYuP

y=-YX A
m=YB"Ya _ —0-F _ A
Xg—Xp Y-()
y:b Yo
Y
y=YX+Y N
X | -\
X
yiyY
y Y
\\\’_"-l
P~ x [
t X
-1 :\\ y| Ve
XYy =1
Y LY 920 $)lse sb X==\ .Y
4 glabis o ) X e a5 caul
\ \ A5 o g =) Jobo
x=-1
y, laX Jre 6)'|5,o g;"’ y=Y Nf
@ slalais o 1 b e e 45
Y=Y " .
X
myp=B—YA_ “F-F _A_ A0
Xg—Xp, V(%) ¥
AB Ls doles:y—F=—F(x+Y)
= y—f=—FfX-\¥V = y=-fx—-A
a_-Y
YXHYY=0 = bscoi=—=— 28
Y b v

) el ke o Wsles il m:%%b sl bs s by

Y Y ¥ Y \i
HF1=—(X—Y) > yH=—X—— = y=—X—=
y Y‘( ) y Y Y y Y Y

592 sl m':—%ﬁleh}MS m=0 ., L Ls sV

wowpm):bgodlw‘mm'z—\



5 il gglucie e uy sl gliio g0 4y g0 gNSI Jobo 2
AT 2T =007 el 8 e yselid Alad, Lol wcans MY gglucie
ol 5l3J136 ABC e o

B g el b
5l el & )le AB laso )b lawg claises oS
M(XA+XB’yA+yB)
Y Y

S [ e GO BELYLAGTY) sy b edte s
.u\.j)’ih}.ﬂéﬁ‘)AM ZJ'L(AJ’L ")'.‘.J'.'.if
> . K e Sy sl il v
oS (o0 ey Ans (sl

Slaize bl b (JSS 4 4z b
oo 9 ek |, BC gl by

XptXc Ypt¥y =HEF PR
M(=E=5, 28 =9) = M(——, =) = M(,%)

AM = (x4 —x3)" +(¥ 4 =ya0)" =YD +(=5)"

=va+1r =Y =0

. ENBYIS3lg=to g yeulasBuoalasl,
A B

w2ls ABCD edoYlsslgne 4o
X4 +Xc =Xg +Xp
YA+Yc=YBt+YD

ENYIs5lgie sloylad 51 (E
ol a5 ooyl 5l eeetS o
3,508 aais #SYs5lsie 4o
b lei o0
D C
- - XA +Xo=Xp +X
Y Y — { A C B D

_Ya*tY¥c _YB*Yp YATYc=YBTYD
Y Y

XM

Yl 3lsie ol y dws C(=1,A) 3 B(F,8)  A(Y,— ) ;51 Jiis |
Swls D Ll b ABCD
XA tXc=Xg+X Y—V\=f+Xx Xp=-Y
{ A C B D :>{ D :{ D
YAtTYc=YB*YD —Y+A=0+Yyp Yp =

el EVIs3ls20 ooz oly D(=F,9) e

. Sudakis el a8
A

i 4 o A(X,,Y.) dbis &8
M b el plp M(a,3)
A'(va-x,,YB-y.)

o)

M}IbwlgmDC=§we¢mld)~lyAB.la>'lgCDJa>'

5l el @)le T Wolae s 0,38 0 C(V,9)

¥ Yoon Yoon

—4=—(X-V) = y-1=—X-— = y=—X-—+1

Y y XN =y 6" o YT
A

= y=—Xx+—

YT

oo b CD:y:%x+%, AD:y:—%x+%Ja>‘ 9 Jb

(e o |3 o obane | lopy 1Y) a0 (SO
I\ YA Y Yf 10

X+t =—X+— ——> —Vox+H\Fe=ax+VY
) AN o

= Yfx=fA = x=—:/\:=\’ (Xp) 5 s Jsobo
O, YA
=—Zx+—
YT
v Yo YA _VA o L
—= y=—3vt3s=v =7 (Yp) W abis (o5

ool gye p)laz oofy D(Y,) dlis ol b

et (D)

N YWY Y — A
IO
s s ulSlebarin e

i) o lutiin 4k 95 Ut 1ly) eish p cannid ] 557 A sagn o
i) ¢ i b 4 &y 5 gUdVlisjlgin (g, o baiin Ayl chba,b by
97 500 s e i oyl (55 Ign Bb 9> Uaols 5 b ) b oS,

i g phn lpw G Uleial 5 Ygasa 5 015,05

L Ab.ﬁ_'asbz.l.olé 1
ki 90 B(Xp,Yp) s A(Xp,Ya) S

AXpLy ) alols clfQ] witl laiie dmio o
AB Ja}c)L_g_ Jeb QL"@ L )i.n.\fu )‘ LR!Q]
BGip ¥ oo e 415 e 5

* AB:\/(XA -xp) +(yA-¥p)

2y lagT Alols o5 T sl plp B g A bli o,e 31 (il 553
AB=|x, —Xg| e

lJ | ).:‘).: l.lbuT alols OL?L)] sdw.»l; )J‘JJB BA‘]cLaJ J}.Ia ;‘ (u
AB=[y, - V¥g|

|ABC cdio oly 4 C(8,F) 5 B(=),— ) LA(=),F) 51 s |
WS i [y Ealio 5 sl
oboo |, BC g AC AB ol Jgb locol sl v
g 0 (G3lne o sk cl)ls B g A Ll
AB=[y, —yg|=[f-(-F)|=A
o e g5bns sl ose s C 5 A Ll
AC=|x, —Xc|=[-V-0]=*
RIEEIN
BC=y(xp —x0)" +(¥5 - ye) =y(-1=0)" + (=¥ 9

=JYF+5f =1eo =10




SYlgw ol ¥
15 tew,ob . TY

OA =Y +(=)" =¥ +1 =+

XA +X +
M( A B,yA . YB)=M(\,\')

‘).I) £ )0 YA

L )30 YA T Y = YR H YD Ay |y el T4

Sy Yo
d=|o—-(-Y)|=YV T3 6,0l Y)Y
—c' f-(=)] _ o I

a=1o=¢l _| =Sy ey YT

\/v Y \/ \/E N Ry I

a +b ¥y
AB=(r= (=) +( =) =F (1) ey
—Jarrs =ra=o

15 A'(-F,9) ¥F
A'(va—x,YB—y)=A'(Y(-)—Y,Y(f) - () = A'(-£,9)
15 D(Y,#) Yo
XA tXe=Xg+Xp = 0+YV=Ve+Xpy = Xp =V

YAtYc=YptYp = VHi=¥+yp = yp=*

5l gles DX —VYY =Y =cls 3l opls 35,0 alols |5 F7T 17
:wfw‘o]ib&l.x.&
BOX\ =YX (=Y) =Y FYE-Y
o a1 (M= Y| _|8+rF-¥]
NI Jro+ ey
= Y v S=m" =t
NATAUERAE

oyl e s 4y |y i I Jsbo 1Y
= Jxa = xp) + (74 ~¥B) =T -0) + (=9
=Va+1r =fo =0
AC=y(xp —x0) +(ya ~¥0) =T +1) +(-1)'
=s+a=ra=o
BC =(xp —x0) +(yp —y0)  =y(@+0) +(F-1)"
v

BC" = AB" + ACT )52 so55: el glciociditn e AB = AC 1y5
Lol ABC clie a0 o ayglflals A LTy s cdie ol e

o Ll gt
L w|].>|).:ABC edin lao
P:AB+AC+BC:A+A+\/E:\0+A\E

b/ A G0 saools B3 Loedie Ko .YA
b. -
A o3 el blie
/i Ye-Ya _Y-0 ¥
Co\ Mt T Ty
\'dfg [ C A
4\ Yo~V _Y—o_ ¥
~.\B mBC v —F
T t » X XC XB °
! T T

.SZ%ACchuw i o] Corlas oy 2l gl C il o

BC PN C L WIRVEY |I

ml.‘.n.'l_fl‘

oS o el AA Lol by M (S8 @ a5 L
b A'(X,,Y,) Syge 4 A Slaike

XA +Xpr X +X
Xy=—2—A = a=—""1 = va=x, +x,
Y Y
= X, =Yo—X,
Yatyar Y.ty
yy =2AIA o LN o gy sy,
= Y\=YB—YQ

Py olatke Tae 4 cons A(X,,Y,) dais 4,3

‘)““"L’gf A,(_Xo s ya)
Aasly M(=F,Y) dais a5 cams 1y A(Y,—0) aatis 9,8, Ts
ool o T b M dlais @ s A dlais & 3 A" S1iil v
A (VX=X A YYM—YA)=A (A=Y, —(-0))=A"(—) -,3)
. Lajlakibalol
Ls ol A(X,,Y.) dass alol
L! | )J‘)J aX+by+C:°

+by, +
golax+by +e|

a' +b'

gl Cawdas FX— Fy — ¥ =o L jI1, A(—Y,)) datsdlols  Ji2s

|v( ) —f()—Y]| |—°\—\°—v|_\a_
N Vro e

b sbs jl aadi S alold
d=|a—x | L Q.w\ﬂlﬁ X=aJa;$)‘| A(Xe,yo):\hﬁ.iﬂ.olé(;ﬂl

d=|b-y.| Lcul oy y=b b 5l A(X,,Y.) ik ol (o

T:y=YgL:x=—¢ glaks i, A(Y,—0) i alols , Jiis
59l Caws 4
d=|-f-Y|=A L bs 51 A(Y,—0) dasi &lols 1l v

d=|v—(-0)|=V T bs 5l A(Y,—0) dass alols

. J}’y}h&sbal..plé

500 5l ax+by+c'=c g ax+by+c=- sl bas g0 dlold

le—¢'|
va'+b"

10y PXHAY—F=og YX+Fy+¥=0cbs o aobd  Jiis

d= g s

el Caws & sy

s ¥ ) FXHAY —F =0 o dolae (8l ol il o

Sl o2 aiile oabosls Lt g0 0y 9 X (ulpo U oS oo
SX+AYy—F=c — 5 ¥X+fy—Y=o

b ) olae LS 90 (pl ALl

=Ml e o

Jeer e o

=\

oy



oy

_,_.-Ug.umfmu. (v) ol
+ —\+

ol M5 4y o A & &5 3 oJloo < B(F,2) dais o]l
e M(0,B) 4o & s A8, D) 3 5213 il oo 33 b
ot 4 Comd A(Y,—Y) abi 45 3 0plplo tB(Ya—a,YB —b) ;i el
B(yx¥—v,vx¥—(-1))=B(f,%) 5 sl @yle M(Y,Y)

05 T sl eMSYIs5lsie ABCD 51 sl oo FF
XA +Xc =Xp +Xp
{YAJFYCZYB“LYD
iyl ool ENSYIS5lgie (295 5 Jubaitas (192
{XA+XC=XB+XD N {Y+a:—\+xD N {XD:A
Yat+tYc=YB+Y¥p “Y+v=¥+yp Yp =
ol et ol pole ol D(A,©) s
o2 59,48) C g A oy el @LYIgln0 (gl jhad 51 Sy AC (g2 T
el ol sl 18 o8 g9y, 55 D 9 By
XA +Xc=Xg+Xp = Ym+\+Y-m=¥Yn-)
= m+Y¥=yYn—-) = m-yn=-¥ (V)
YA+TYc=Ygpt+Yp = 6+F=n-Y+m+)
= 1=m+n-Y = m+n=\\ = —m-n=-\\ (V)

0, = {

m-yn=-¥f
= —fn=-\0
n=-\\

= n=¢p — 5 ¢

Slaise 9 ..\;)‘».\.v ).3‘).3 6Lﬁw ‘JJ) s 6)15.4 wodosls las 9o ¥

ALY, F)y B

A

Usles g0 5l Szep 0 A ks

A,S‘so.) R sdlosls
Jry-ra=1v K )
eho 90 5 A ply cordy cnlils

D y+t=h ¢ el Jlio & j50 4 EASVIis 50
:u\i"woycMémuwﬁy°m°&)°1)owoobbso
(—\”)x{\’y—\‘x:\\ - {—9y+°tx:—vv
YX [Yy+¥fx=A Fy+AX =0VF
= \WX=—\VY = Xx=-)\
Yy—rx=\) — yy+¥=11 = Yy=A = y=*¥
= Cihi olask : C(-), )

o EC‘“"‘AC)JGE‘IQ‘“SM‘JSQ@Qﬁl%

XATXCc YAty Y-\ s+f
M( A\, <, A\, C)ZM(T,T):M(V,O)

A 5l as cwl ot AM &l (LI LFY

s L 29550 oy BC gl by 0 A o,
BC Lso)ly by olake cnluls

,--""'-I(.,‘ )
Wy ;
B:‘ ["")5‘(5" Cewd &
XptXc ¥Ypt¥c YY)

AM = (x5 = x3)" + (Y4 —ya) =7 0=8)" + (3 —#)"

AC=\(xc=x,) +(ye —ya)" =y(—1)" +(¥—0)
BNl
BC = /(x¢ —x) +(yc —yg)  =y/c— 1) +(r =)'
N vl

= Sz%ACxBC:%xﬂx\/\—:%:?/a

_XatXp _ ,_0FXp

Xy . = f=otxg xa
= XB:_\
+ Y+
yM:w _v:i:_9:\+yB
= yp=-VY

Asbe B(—),—V) &0 4 B ahis clase ol sl
s 2050 AB Loy Ly M oS 5,5 Fo

XA t+Xg YA TY F+(=Y) o+W)
MATEE Yot pTEED 00 g

L el ply Slases Tawe 5l M(Y,A) dlais 3lols
OM =\ +A" = +9f =+fr0
55 5AB s M dkis iz :CM =MD s AM = BM 5 3.1 )
wwdb 1y T olae )le oo ol AB oy M ddasi a8 ) 1.l CD lasg

M(XA+XB yA+yB):M(—\°+/\ —\+A):M(Y Y)
A ¢ Yy 7oy ’

X~ +X —\+X
Xy =2CTXD T XD ey
Y \
= Xp =0
+ -Y+
= ¥Yp=*

2S¢ dalys D(0,5) &0 4 D dhis laisn

sgae AB Loyl Ly 5 a5 cesl ot AB Lol chatesges FY
Lus M dbis olatse laal ool by 0 e

pwtbise |, AB Lol

X +X +
h M( A B’YA YB)
A M B Y Y
= M(—\c +$_Y) ,#) =M(,Y)
) QT5¢15L1 I)AB Lol ot el (SIS chaiodges coud 8L gl
_YB=Ya _0-(=V)_ & _ oS a8 g uSe
mpg = = =—=-\

Xg—Xp —Y-% ¢
= haiedges ed =M =)

55 Gl & yle AB laso )b chaiesges dolrs opl b
y=y=\(X—-) = y-Y=x—-) = y=Xx+)\

4 Comd A 3l 458 B(Xp,Yp) 4 0t o0 553 ol ey FY
ol cplpls g dalgs AB Lo )b Ly M &asi ey sl M dlais
_xA+xB _Y+xB

XM . = = F=Y+Xg = Xg =¥



YX+y=Y = YX+y-Y=- (.o

qolrxrer—v] a (o _sve
NO oo

L ocwl plp xX=a bs P(x LY.) das dlol ol e (o

L ol s X = =Y Las 5l P(Y,¥) il dols oyl ed =] X, —at
d=v-(-1)|=0

L el ylp y=P s 5l P(X,,y.) dda & Lol psls oo (&

L ool s Y=0 L 5l P(Y,Y) ahis 4ol o0l cd =]y, — B
d=|y-a=Y
YX—fy+0=- o.).s).lf&l:..i;)g‘oﬂbﬁwwh}wb@ LY

el D508 uled dlads ;|

YXY=fX(—))+0
R

AR

Ay,—v) B .w@éme)oAmb s AY

odls o) Woleo a5 ol (59, A ik L

Sl L8 canl oas
Ak lolb clod S s o5 I3 43 4255
Jsb plp Yy =YX+ s 5l A(Y,—Y)

D y=vx+\ C

Yy=YX+) = YX—y+\=o ol @ o o
—(-¥)+ o 0 °

@féJ.,zsjm:AD:—WXY (=9 \|: e ) x—\/r:ﬁ
ERN T SN

=(AD) =) =1- 1y el il oo Crle ol i

o0 8kl &g a0 1) a3 Asles Tl AF
YX=my+le = YX—my—\)o=o
0l Y ply s cnl 51 O(c,0) dais s Slaises Toe Alols 5% 3.b

) [

=Y = Ve=vVa+m'

[o—o—Yo| _T - Yo
\/\” +m \/‘\+mv

— 5 p=ya+m’ —OE2 S vp—qum’ = m' =g

= m=x=¥f
.M;SGAM)OTGI)%GLXL‘M%JP&I)%.&A

AQ,-Y)
doleo ;o A dhis Slatke (o 45 auS axgs
N Gﬁdﬁ)AMuﬂ‘“‘S@;’éMﬂ‘B
H it dloly ol 13 yle |, iladoles a5
) as plp OX—VYYy =Y =c s 5l A(),—Y)
\
OX—\Yy—f=-o g RGN 7 VRS- SR
OXY=VYX(—)—¥
\/a* +WV x/m+\\°\° NN
Y v Y
s_dY _‘Tzv wfwuszd?,{lﬁd,mw»w

8
=Ns+a=+ro=0
m =M s 73 :_—vv" ol &)ke AM Gle o (0

XpM—Xp 0—Y O fF
ol 5 bl G o] Aol 2355 (6l eyl s 4 |, AM
Sl (2 o0 (D) e ML A bl 51 o o ealyiion |, abis ol
g PR T - A(\,‘\):‘dai;)fl
Y

Y A
AM dobs: y—a4=—=(x—) L
Slaer y fE) =y .

IS B8 ek wile M(X,0) &jgo a4 M i claises FA

AM=BM = \/(xA —XM)Y +(¥a _YM)Y

:\/(XB_XM)Y"'(YB_YM)Y
= YV =) (=) =Y =x) + (=)
= \/(—\—x)‘+\c =\/(v—x)*+f

T vox) ¥ =(r=x) ¥

= \+\‘x+)/=\‘—‘fx+)/ = X =Y
Y \

= X==— = X=-=
v

o ST sl alies (Sho b Y =X L 55, bt M o5 (58 74

= M ik ol M(%,o)

S el 5T @ 2wl nlpls g selys Al 3 M dbE o
A3 Y ul A(Y,—)) 3 M(a,a) bl dlols

AM=Y = J(a-Y)"+@+) =¥

—TEr 5 @) +@@+) =1

= a' —fa+f+a +va+1=1 = va' —va—f=-
— 5 a'—a-vy=- = (a-Y)a+)=-
= a=YL a=-)
Aasbige M(Y,Y) g M(=),—Y) Ll 0550 blss e
el B g A Ll Lansg o 1o 55 50 (Gl 00

o 5 M(XA+XB,yA+yB) M(a+( Y) A+\’) M(1,0)

900,91 Cewd 4 |, AB Laso )b 5515l o)lg5 o co pls eleds b3lasl 8L (6l
ol B LA b 5l (61 M dais Aol aSipl b g ouiS s | ]

opls glats 55l AM =\/(XA —XM)Y +(ya —yM)Y

= (=¥ =) +(-0) =\s+a=Yo=0
MC 55103l 31 ays1 cos 4 M s b 1, C il alols el 36 (o
MC =y = x) + (3~ y)" ={0-9" + ()"

1+15 =0

KPR aﬁlohﬂm‘_gj)c dlads ol by

g



AT

ol Sl

(¥) ol

Silge daz 95 (pl Alold g 06 —OX HFVYY + Ve =0 o ay o Jol la>

Ll pl

gode=cl _[ye=A)__ vp v T
Ja'+b' ety Wresire Y

UL..SJbsb)Dy'5le).olJMS@MY;IijngdAG9"

FX—Fy+¥=0 — 5 ¥X—Yy+)=o sl

Al ax+by+c =c5ax+by+c=c ;e bt g0 &lold puilo o
lc—¢'|
Va'+b"

m)‘bw VAR Y ).I‘J.I UGJB&JO VX_Vy+\=° 9

Am=V gy o WM A o Mg
+Y Va+ ¥ \/E

m-—y=\Yv m=\¥

YX—Yy+m:°6)‘5¢o.|a>502.Lal5l>w‘)oA..Jlaksa d:

= |m-\[=\Y = <L = <L
m-—-\=-\Y m=-\Y
Cades e e F)
FX—Yy=Ff — 5 ¥X—y=Y = tX-y-Y=o
YX=y—-A = YX—-y+A=-
& Solye Blo 99 i jo 5 9es (lse mo b oadosls L3 g ol ple
50 led «slon Las g0 cpl Aol ol il S5 a5 5o cnl s,

094 -\9‘95 oo ks

oy o 8lul= AB = el IV Al_ e A
NARESENEINS \/\—"
S=(AB)" =\. L ool il e colee ol
Wyl ceond || @) U=t |
09945 ,ddlslxo S d
Y=d®
8w olSIPGIdAds o g
vu?-m.@

| 9t @ piin i3 U (s giang bed.))ludﬂuug/bdgl o ol (599
9, m,> Ulan dlmw/oulz/)” U.«ui/ l-@.w/uA G UM/UA b Fas,,
o M@Uw//y/wmw,wora,)o)ww(w/mg{quy&
i s Jlw @91 Glial 7 Voo g (paga s (sa) Crod g cuaud |

—— s ———— e

Adlro o Sl it ypd S 9
SaS @ Glgise |y disess pgoaz o a5 SYoles I &y OByl 28
a5 ol by, SaS Ay o 903 oS pgods ;0 Aolee 4 yukie s

Sges Jo |y byl ea)lo pooas 0 dolas Jo (sl

S g 1y YT - PxT Ve = Woleo U5 |

vt —¥t—vo=o (bl pnles x" =1 pupo oo |3 il v

S oo J> A by, 4 1, alolas ol
A=b"—¥ac=1—Fx¥(-Yo) =154

t_—bir\/Z_\“_r\/\?‘\ _YEwy
Ya YXY A\
= t—\°L,t——\—°=—e
- ¥ Y

A oS (50 ey Aie gl (IS5 e Sy sl BF
A i Ao s AH glis) 55l
Uolea ozl ol s.u,L,@ BC Ls |
C b s 5 prsise |, BC L

B H TN
ot BC L b1, A il
~ye _Y-(-f
Xg —X¢ —\-) -v

BC L Uhlas y ~Y=¥(x+1) = y—¥=Fx-¥
= YX+y+\=

pa)siwéda BCI\‘X+y+\:o L})”) A(a"‘) Mal@lﬁv\;bui.s|
[Yx0+Y+V] 11

AH =
VAR
walym Y =2yl ol (o ey il @ alais Jsb oS oo 3,5 AV

A il ols og; anlys A(a,a—1) S5 4 5 5,50 blis ¢
o 1ol VY YK=Yy —d=o Ls b

\/F:|va—\‘(a—\)—a| - \/@:|Ya—\”a+\“—a|
Yoyt W

—a-Y=\Y a=-\0
=

|).|Lu 990

= |—a-Y|=\v =
—a—-Yy=-\Y¥

A(10,7VF) & g0 a 4050 90 blis L ting (2,8 =) JSi @ bl
asbee BOMY,Ve)
o2 b g ol G 10, K0SG A 8 g uSe woaldosls b g0 ol OA

A,0) B A il Slaie Guspd § Bdges

o WS oo G i g0 ol Son 5
e Jebitns 1o 53 9 A dlal Cndg oy

il hlie &yg0 &
SA s Aol ol s a4 AD 3 AB edlal 85lail (JS 4 axg5 L

: 1,@&;;14@. YY+X—F =0y YX—Y—V =0 bsh>

D Yy+x—¢F=- C

ApoTxeta=s] v

N \/_
AR TXA=0-Y]

VY +
S=ABxAD = ——x 1 ”_am

f\f

aX+b'y+c' =ogax+by+c =0 L4045 1S a5 globlal .04

wil 2= E,Jdlbjwudjwu\wsu)l,mm@sj
a

N VY - eyl ol o

Vo =YY Y

g lse w2 b bz 50 (nl e

L el plycax+by+c' =05 ax+by+c=- gjlse bz 40 dols
[c—¢|

Va' +b'

Gl slp il Sy b3 50 3 Y 9 X o pe & oS )15 b
oS 0 e (<) 1y (sl Vo X —VFY HVV =0 as 5 late

—OX +VYy —F =o

d=



v (%)

da+B" = sa+oB-) =o(a+p)-)
=0S—-V=0x0—-\=Y¥

ey, P9S5loaLﬁm¥L‘;Y4§)an:G.o‘J_‘,.&w ' )

ol sbbaty; ©yodol> 5 S T sloaiy; ggame a5 segoax ;o ol

x —Sx+P=- 55 Cwl & ke il P

YUV g PV T et 45 sl (09942 50 Aol Nl

il

p—’)b B=Y’-W§ a=\~+\/g w)sb :::"‘-L__"‘/
S=a+B=#, P=aB=(r+JV)(r-¥)=1-v=v

S5 5,50 Aolee: X" =Sx+P=0 = x"—fx+Y=0

iy @i ol Gladin ) a5t g (0gdaz yd Aol Jiis

bl YXT —YeX ) =0 Wolee
By oYX’ —VoX+)=0 Usles slodiy, puS o3 1l v
i)l etk

S:a+B:—2:a . P=op=2=

Al
5
b o S By al, sasaisles pyddx o Aol slaai,y, Sl
' Y ! Y 5 o w .ol
a'=a , B'=p g g 258
X' —S'X +P =0l 5 gamil |, glae doles P 5 S' sl Yl
e )3
S'=a'+[3'=a‘+ﬁ‘:s*—vpza‘—v(%)zm—\:vf

P/ — a!B/ — aYB\’ — ((XB)Y — PY — (%)\’ :%
) el &l L5 3,90 Aolbes sl ol
\

x'-Sx+P' = = XY—\‘\"X+;=°

Y )

M s Frrnls

Sy FY

ol S= —g ol laasy ) ggomme e yoli £V

WA
aB+p a=af(a+B)=PxS=1x6=05 D5 o £O
\EA Y 58

X' —Sx+P=o £A
o +B =S —YP=¥ —vx\=15—v=\f
S=v,P=-¥

= dolee:X =Sx+P=0= x" —vx—f=-

Jp;0F 74

:lﬁj‘xv—\‘x—\‘:o Yo

X'=t = t'—\et+a=0 M
= (t-N(t-Y=> = t=\,t=1

t:—XY> sz\lixrz‘\ = X=f\LXx=1%v¥

"=t = Yt —Vt—f=c = A=Fl4YY=A) yY

++/ +
= t:%:% =

t=flLt=—"
FTTY

2 9 bl Ausia Jals

t=F = X' =F = x=2Y ol mes t=X g

t==S = "= ot
B, Olgz 90 Ladd aloleo (pl s
r%);w;ugduwﬁ,.syb%w; —
By o ai, g sl ax" +bX+C=°‘a5o4?)o Aoleo oS 2,

Hl) wl o el
bats; ggonei S=a+f=—2 SR
Wbals ) @ poJols: P=(x[3=§

Oygo 4y iy oyl adyy g0 axv+bx+c=°SJoLu6:§5

—b-+/A _—b+\/X
g 0=

b:‘”é'“ B=—% va
S:a+[3:i:——
Ya a
Y Y_ Y _
P:(X,B:b _‘/A:b (b T fac):La(:ZE
fa fa fa' 2

s a +b =(a+b) —vab 5 skl j eolical L LD
iels peals> @’ +b" =(a+b)" —vab(a+b)
bady ) Ol yo ggomo: o + 7 =S" P
Bady ) obase ggomer o + B =S" —rSP
o9 bl YX = AX =V =0 Wslee glaaie, By o 51 Jiis
gl s 1) 15 gl )l Jol> sl Jo

a LR
B a7 otp
S=0L+B=—E=f M)IQ‘YXY—AX—\=°:\JQL:A)Q(;§J‘ T
a ;
Y Y _a+B S ¢ c )
- =———=—=—=—-\ g :P= =—=——
o B ap P v E o v
v (o
o , B AR AR i A C AR I R C AR D)
B+Y a+) (a+V)(PB+Y) af+a+p+)
Y \ Y \
P+S+) ey
v
:(?f+?)+(\?+\):Ve+\V:M:YXMYL\:M
A T Ay
Y Y Y

Pl eaty; 5 (S olgise (a5 S s alal, Py oL gl arsns
8,5 ool alaly 4o odeliawods &S 5l g ols 1,8 alolee
Jol> il X" —OX+)=0 Wolee cboaiy, Py a 51 Jis
Sl 1y do+ BT
S oo Gouo dolae j0 Ly ol Aolae &, B oygz il v

X —ox+1=0 —2B 5 BT _pB+1=c = B =0B -1 (%)

bf



oy

b m+Y

S=Yy=> ——=y > =Y > m+Y=Ym M
a

Sm=Y = dolee: X —FX+H1—Vo=o=> YX —fx—a=o

C q
by, wpofol>P===—=
) )‘DJ‘O a Y
b m c -y
S:——:—,P:— _— H | AY
a a Y Lk
Y m Y m A
S=— D ——— = —=—— sl o8 o o
P~ Y m-y Y m-v 0 PP 2

S>mm-Y)=A=>m' —ym—-A=+= (m-f)(m+Y)=
= m=fLm=-—v
:m)lo‘XY—Y’X+\=° dolro o AT

—g+B=-2o —aB=C =

S=a+f= a—\‘ , P—ocB—a—\

af’ +Ba’ =af(B+a)=PxS=1xy=" R e

a. B_ _a' 4B _ST-yP ¥ -v() _ Af

[3 o} aof P \ '

a" +B =S —¥SP=¢" —¥x¥x)=vy—a=1\A AD
+B=A s Ja+B)=AT A$

= o+B+rJap=A" = S+W/P=A"
=S v+rh=A"= AT=0 = A=Ja+B=b

oo dolae ol 33 ey el X' = ¥X ) =0 Aslas iy, O s> AV
a' —Yo+i=- = o' =va -\ () S e
a‘+vBQm VFYB=Y(o+B) -V =Y¥S—) oty
=vXxY—1=A

b

(X+B=—5:f Lwlflfdomdhw)@m@e)b)l

a+p=¥ —2BT 5 Bivip=t = B = B=%

\
B:,
o=pB+y —— oc=%+\" = oc=¥

golo B aoles ol BL a3l S Glgce M oie (40,60 Cows a5 5l
lodin ;) ©po ol 5l cnl 1o 0905 solitul loaio, o Jol> 5las T L

:w.:.;.f‘snoblﬁ.w‘
c Y_ ) _m-) Y 3
af== = <x—=—— > m-\=- = m=-
a AR SN ¢ v v
sl MXT = (M+Y)X +0 =0 Uolao sladin, By O piS 5,5 A%
‘o
S=oc+B=—h=m+v
a m
P:ocB:E:ﬁ .
a m el 28

o +p =F = S —YP=5 = (m”

v()9

v Y
m+Y ° m m °
= u_\_zf = M_\_zf

Y Y
m m m m

oV
=X xvz\czx:i\‘,xrz—%(~,i“ﬁp‘)

X'=t = ¥ty = = (t+Y)(t+H) =0 vy
Y .
t=—Y _.x X' ==Y (Soeysl)
:{ t=x ; Syt
t=-\ X' =-—) (i )...c)
3, lyz ol o ol b
X' =t =t —At+A=c = A=FF-YY=VYY ¥
+ + FETY
th YY AR X( f):tz\ci“ﬁ
A Y
t_f+vf N X" =ty
=
t=¥-r U N
=+r iy
=
=f-nr
x'=t = ft' +r1=0ot A7
t=\
= fth—ot+y=. A=,
t=2=-
a ¥
x" =\ X =)
t=x \ . )
x == x=1-=
f
Jx=t = tT—vt+s=- Vs
t=\ J_
a+b+c=o t=v/x X= =)
__atbre=e c =X
t===+ Jx =5 X=Y¢
t=\ vy
(x+7) =t = t"+t-y=o. b= c
t="=-v
Y
(X-H’)Y:t (X+Y) =\
(X+Y) == (Koo yt)
X+Y=)\
X ==\
= 1L =
X=-Y
X+Y=-)
X"HXx=t = tT S VAt+ VY=o = (t—F)(t—\¥) = YA
t=¢
=
t=\v
t=x"4x x"+x=¢ X' +x-5=o
x"+x=1Y X" +X—\Y=>o
x+)(x-Y)=- X=-YLx=Y
= =
(X+)(x—Y)=o- x=—fLx=Y
b_v c \
(S=—2=1, Lol P=Z=—2 ya
Eyoze a Y 2rode a Y
Egono :S:—EZJi+\, sg)bdwbtngzv_v\/g Ao



X' -Sx+P' = = xv+%x—\:o
o5 T sl X =X =Y =o dsles sloazy, By o 147
c
af===-)
p a
ol 28 el By 0l ontailss Aoles (glaady ) oS 59
alza\" BI:B\"
:oc’+B’:oc‘~+Bv:(oc+[3)V—V(x[3((x+B)
VYW
ST -¥PS= () -y =2+ =T
P =B =aB =P" =(-)"
J}x M‘P ).:) A_J)Q.odaoww‘? dJoLt.o ‘fL..:

X" —Sx+P' = = xv—ﬁ

S=a+p=-2=1 p=

_+_

X—=\Y=o

£ P Vi
Y ortl)
s SwpPolSIAGIFaads e
.J::-::Q}-—H\.‘@-

Blaws (557 5, oo o U p05u8 41 9 Vs, U sz 9 [QN}J{" cuand gl 557
GibT i) l5985 (59, ;] W@wWyw/bb[«wul))/) [ng_f)@d/uw

‘ 4))(uuu/,wu,o19mgowudg//ld/yuu[w,d&)b{eu@[eww
.m(ja&}mdlywUu/)Jquw(jLﬁA[e‘zwawl,)/Jlﬁy/Vq» |

ot ot 5o e
045 5, e o 1@ >0 ST F(X) =X +DX+C ot
b - : b

28 X=—T%<5‘j“‘e“5°)‘°wjfbw‘a<°‘\%ob-?a

b Topes

590 Cewd A1y 325 U oot romin b o 3STLo ladio S '
f(x)=—rx" —AX+ 1 (& f(x)=x" —sx— b (Al

T‘a—\>°05>(uj| -“L\f

@45 I perine (oot (2

L: wlﬂusma@ t) X:—%:\"dl)l
f(v)=a-VA-0=-\f

Gl a4 aS o)l pesSle cege Ol w8 =Y <o e (o

bw‘f‘f QT)|A.5~95MOL5° é) X:—YL:—Y
a
L f(=Y)=—A+1F+11=14
~ Sylwane ——

Olsise balpd (] ot o5 098 00 (S alts sl gl alS

58 (o0 (loaing o al 4 0ged e b poy Sl (S e
Sl iln o oyl

oS (50 oy Ao (5l (IS pg3) D jso 0 [V

Shgo ) 05d mesiie b s iSle a5 098 0 alulgs 45T S [T

295 oo D2 Aolro colan pl L 93 o0 1 yuiiio 51 sladoleo

ogdenond | @)Ukl |

BC PN C L WIRVEY

ol e
[- .‘-""LA__A_'-"

Y
M m'+sm+i-yem=sm’ = om' +fm-3=-

a+b+c=- m—\bm—CZ—i
a A

ol 0 A Wiy XY—\°X+a=°Q)5,a O dolke M=) ljl &

m:—%dljmu o J5ed BB M=) L s A=VF—FXO <o

ENPIR O m__%‘ﬂjéﬁ@@h A Joie
o=Y,p=—v = S=a+Pf=-\,P=af=—¢ Ao
a5 590 Aol X' =SX+P =0 = x"+x-5=-
a=1+V, B=1-F = S=a+p=v A

P=af=(0+")0-V¥)=1-y=—
S 3 jee doles: X' —SX+P =0 = X' —¥X—V=-

_ ot B_a—\/w_“
IR B
p+r oy

AY

= S=a+p=2V, =Ly
Y Yo
P:aB:(ah/?)(a—\/?):m—v:E__\
Y Y fx v
1

S S50 obes: X' =SX+P =0 = X —0x+7:
s vxT —vex )1 =0

X' =Sx+P=0 = X +X-1=0 = A=V+¥F=0nza bl

_—\i\/g _—\+\//; _—\—\/g
= = y = ’XY_
Y Y Y
ol o8 b il By O Judats ol oS 5,8 AF

L=\ = Y(a+B) =\ = oc+[3:\7‘ = S:¥

colwe=¢ = aff=% = P=¢

A

XY—SX+P=°:>XY—TX+9=°X—Y)YXY—\\X+\\’=

A=V —EXYX\Y=1Y\—qF = Y0
o=*f
RE

_nEre _

= =
YXY f B:X

Al T
Sl Tl O 208 9 ¥l el Jsbo (52
e 05l By 0 YXT VX H V=0 Aol slaaiy, v 5,8 40

b \ c
S=a+B=—E:—;,P=0LB=E=;

ol o L o8 T il Csllas Aolas slaasy, B’y o 31
oa'=a+),p =B+

S=d+B =a\+B+\=a+P+¥Y=S+¥ :—%+Y:—%

P=aB =(a+)B+)=af+a+B+1=P+S+)

oA



04

w5 oo Sob . (¥) ol

“e Yas pplS g poeadls ——
ol 5o el aalo 1, £(X) = ax' +bx +c pgodx s ali Jloges Sl
3955
Ol &gy sotew BlBo ST >0 Vb 4y g cages Al 51 ()
Dy dlg> A <o il
Ll Y Hgmme b (gate 395 5 S (Lo € (0
sl b las oy oz b (ot (I o o Jlog0d e (o

Ol 5 G ot 31 Sy 2y lye 9b @ cadle Tis |
Y Y

PN
/ L/

X (u

oot e 3l e8>0 s 1l Vb &y 9 cogen (il 1l v
e iz € <o g tnl (e (Y j9ee b (o (SO o)
b <o el iia Y jeoe b 5V Alas |5 oo 2 ol b
e 53 1, BY j9m0 (oot -8 <o g 10l ol & 9 (oot (&
W oo 10 lows ba ol iz o2 . C =0 Ly 1wl 00 )5 alad
b <o el i (e Lol )0) Y jgoee b oot

St ot T 3l (B0 B0 Gy sl W 4y 5 gt (9
LY j9to b (oo (S Joro j0 (pwlow bas ol . C >0 Ly sl
.b=°wfw‘)j¢o:

S e SaSay soquilo ity
S a e384 o] loged 4y az g5 b sage Alalo b doles (iies 6l
y oS oo Jos 5 slodg,

polas oot l, Slaie ST (Ll
/ doleo 51wzl S(a,P) Al s
X

oS e ool y=a(x —a)" +B

Sca,B)

N/ le.u: Yax o égl.'\' LgLas).&.«a )f\ (o
ol )| an} XT5 X\)J.‘).:\ 9

. //\X oolizel  y=a(x—x,)(X—Xy)
/1 0\

oS s

Lol s &) o 5 idl glacdls 5 s Sga 3 (o

oS oo oolinal y=ax" +bx +c

&S hly, SaS @ wcib peie Sl i Gae Aol ST Y
S Woles S w0 1) Bun Aolas 1S o (g2 3,0 3929 bd st o0

w.MS Jos P9OAZ )8 b usin
pedax 8 Aobe S D90 4 a5 Bus dolre powios b oo iSLe [F)

MLA‘SA |) Canl Q\AAT)\)

1y L5 by ol yio Fo oS 4y publes 0 Jlis
Q&M o buwo ).AS‘-.\? as 6)# & w..a.'as BY natnd 43503) )L‘AS J°
Cooms )0 &5 0SS a2 9) bl [y o (22 9 Job il ails |

(oS (03 QLD a5,
T~ ) e gl SO iE v
e |, Uik o 5 Jsb g 008
S (o0 5,15 pL
X X ke colie cwl 3
i 395 e Sl

J Gaa Uslee: S=Xy ()

oleo G loben ol oS 5,5 Wb ol pse g0 dlolee oyl
IS S8 4 4z g8 b 39 0 ite Sy pgoa

y+YX=Ffo= y=¥fo—Yx (Y)

(1),(Y) = S=x(fo—YX)=Ffex—vx'

= S=-vx"+¥fex

Sl @ & cal peSl Gl S A=Y <o e
b ¥

PP AIRNTIY SRV > X=——= =\o
(D) SR [Cal ) va —f

y=fo—¥x Ll fove = y=vo
Al Yox Vo &g dy b IS0 Judatie (yaey ol s

— . Yay parlssla,in -

% <o jio &b S loged )95 bl ST el

Yax,o &b

%lq f(X) =0 dolee sloaty, adly ,» of
X

/ \ oled Yax 0 ali slo el plo caiins

. Var pez sl hocaiegdsrg peoy ) 4

S A cdle 5l lgs oo Y az )5 als s oo Cuadle 5 3525 (asseis sl

Sges oolitiwl P g

1(X) =YX = VITX Y i oy candhe 3 9979090 55 o |
ey v/

A=Y —A>e = ool plase & 90 Gl F(X) =0 Uolas
P=§=%>o:> ilcedleps loa, ,
S=_2=@>o: Sloaie Ao 90 0




b =Y
=== K POVELY PP W e a=-Y<o -
Ya —f VY p) f"‘“)s &R o= O
S AN Y
= M)Sb)lm: (;)——;4—\4—&—?

f(x)=fx" +fx+1—x" +rx—1=¥x" +5x g Glgi e oV

18 o @bl @ =Y >0 e

X:_%:_\ = parizs ke =f(—1) =¥
b \i \ aii
X=——=—=—— ZHW|ﬂ‘ﬁWM;qu9Ja"OA

Ya Ym m

ALY s X == Gl Y s wboa 8 b

Yo Y el _
YD) =T = mD) D rmey =y

= A M= M ¢ At m = = om =
m m

= m=1=Yv

AR o &, XZ—Y%:_—::YH_;I)‘I@ oy gla,l xSl (al)eq
_; :Lg&wl).;‘).‘n5

\ Y Yo
Yo)=—— (Yo +Yo=—
y()=—=(r) :

WS (o8 3595 p ey 4 (e 4z (bl dw g e Wb (0

S 4Ye=—\e+Yo=\em

o

Vv \ =
Y=o = ——X +X=¢ = X(——X+) ==
f" \c" X:fo
5Q5“6AU5‘JWHJ Lusﬁ-la.myuydfwlgu)‘x:°45wlwm
S (oo b lge y3 (B Djg0 4 0gi Fom cnl b
b —Yoo —Yoo
== = =\oS§S
Ya Y(-0) Ve
sy o0 S )| o YL 4 Sgo cadll t=V0 5l g cpl i

h(1e)=VooxVo—d(Yo) =Veoo—Boo=0com

(Al Yo

) ‘w‘)ba):l)) 6[&.1) ﬂu:.a)ddk_iw}a 0)5.5)33\.]&.2]);) (u
h(t)=+ = Voot—ot" =c = ot(Yo—t)=-
= t=-Lt=Yo
3o Al (0 g Sl Sige by dlasd los (t =0 aS cal xSl
Slade ST sae g0 0o ol ol JIE 08 0 Y 9 X 1y sas g0 W)
ol (28 Al Sl st it Sy e [ A sl
YX+y=\Y = y=\v—vx (V)

(1),(¥) = A=x(1Y-Yx) = A=-Yx'+1rx s

&) XZ—%Z\”L;U‘ 4 A ol peySle 6‘)I°A o @ <o g

y=av—vx —2 5 y=1zv—5 = y=5 il aes e
it gl sac g0 Y=F 5 X =Y
tom el et Colus gl pos She conl 13 a8 S Y

Sas Aobee: S=Xy (V)

PO g o Awaia -.-l.‘-‘!.l.‘..'m

s g 1y 25 S oot Aol T
Y

AR

S(1,°) 30 41 5 polre ot oy Slaisee gz (I il v
(oS 0 oolazul y =a(x —oc)r +B doles 51 !

X (I

y=a(x—a) +p —22B= 5 yoax—1) +-

= y=a(x—))

S o o o Aolre ;0 o 010 )18 g (55, (0, Y) dlaks
v=a(-) = a=Y = e dsley=Y(x-)"

dayl, 51 eaddosls

Vaz,o  alb sleyho > (@

MLSQ ool y:a(X—X\)(X—xr)
y=a(x—x,)(X—Xy) — BEHMIGE y=a(x+7)(x—F)
o o oo; J9eE (°,\~) Al )|
v

Y=a(c+Y)(-—f) = Y=—Aa = a=—z

= Wﬁom:y:—%(x+v)(x—f)

b

X=—a=\’ = f(V)=f—A+\=-¥ 1) s, QY
A>e = o)l ab> diy) g0 dolee 15 (o AA
p=S=1s. 5 wlewdlepn loass
a v
b_ o P
=——=—;<° = il ghie ady; g0 0
a

L‘EY)WLWLSSBL;}M)Q)b?N}JU’LMbWL‘U EK:AMJ)\)U 44
b <o b e el hie

_ b sl
f(-=)=\ .x= s VoSl

La:y )5:2.01.3)135.0.1 3,95 p J.zo AR
f(x)=o o¥
“ e _u’_&;ﬁ_\ﬂ\w

b i=\‘ $hlaas s ls perio gl puyc@ =V>0 g Vo F

Y
f(Y)=F—A+1o=5 L el il o] e 5 38l o 3Lis1
g Ql536° ALY
f(x)=—(x+Y) +f=—x"—fx—f+f=—x"—fx

b

X=—a=—Y6|)'|4445a)|oM)5Lo@t{ O om @ ==V <o e

f(-v)=—-f+A=¥
f(xX)=x+V)(F—vx)+)

L el g QT Hlada g Alélsn L_§L£1.'£|
WCalsgh O‘?Su;" Mo

SFEX =YX +F—¥X+HV=—YX +YX+0



4|

koSl

(¥) ol

:Mfy:V0°—%Xmo)9T s 43 () a4y azgs b b, |

S=X(Va°—£x)+£xr =vaox—Fx' + X"
Y A\ Y £

= S=—%XY+VOOX

sl 4 s el oSl slhyls S o= ‘a:—?<o;)}3
JRERRERV-N X —L ACIRULE
QAR 3892 T Ya I -
v
x =202 v v Tx=vae— Z (0o
Y Y

poolinl S 098 Jro paolivl e Job a5 o 0 a5 0uS ax g8

S g0 oz Sl pagolind Corbuns wal %: Vft"

gl aopls S
RAIA
A=YF—YA=A>e = 5l plete > diy, g0 F(X) =0 Uolas

P=§=%>° = ailedleps bbady,

S:—g=—9<o = wlie ady, 90 50

RAl4
A=Fa+Yeo=2a>0 = ol plate > diy) g0 F(X) =0 dolee
P=3:—%<o = s adlllale basy,
a
b_ v e g Wt s
S=—E=—z<°3 Sl Cude Ay 5l 55 ol a5l aie Ay

A=VEYY=VY >0 = o)l plate s &y, g0 F(X) =0 Uolae VY

p=2=i\~=_v<o:>.x|umu;;‘um%

a —

S b . e
=—E=;>°:> Gl g Ay y 5| 5T 5 ol a5l cte Ay

A=V=FA<e = o)l ad> &y, Jolee MA
LA >0 G iVl 4 g,y soges N4
.C>°w.e@|@iﬁwiaf&jluéjc
D<o g el e Lo e b 5 A 3 ot o
Syl iy g8 F(X) = 0 Aolas 14 el 03 5 oo alaii 9o 0 1, X j970  sotmn
8 <o Gy el ol 4 gy coge T
.C<°wfwl‘5ﬁhwiwjl&f

b < ol hie LY e b (B AL ) goges  los Lo
S (X)) =0 Joleo oy sl 00,5 adad alais S j0 1 X jgoe0 cotmn
o)l caelae ddy,

A >0 el Vb gy gt T

O =0 g sl ko gt las 5l e

B> il Cute laY jemme b (B ALk 0 eges p (o Lot ol
90 F(X) =0 dolas oy 1wl 00,5 adad alaii 9o ;0 1) X j95ee  sogmn
Sl ay

A <oy sl ol @ gy st ITY
.C>ow.ecm|ckgﬁwi¢,ojlub,c

b:°w‘w‘ﬁws&y)wbk;%:\hm)dw);wwbw

S Wb TR Y =Y Dy SV () e S
(),(Y) = S=xX(1oo—¥X)=Voox —¥X

= S=-vx"+1eex

B b Voo
Wl s s X=——= =Y0
St ’ Ya ¥
y=Yeo—¥X 28 yoovxyy = y=0- O

oy e =¥ = YX+VYy =Y cly e oo S0 4 azgs LY
= Yy=f-¥x = y:\‘—%x Q)

Ot Sl Y sl il |y (a9 it oz oS Ol Gl

i G 9y 9 X oll 4 e SO 5l oz b Lo 1) colus

dayl) 5l edie Colun paild oo el ouls oS X als 4y eV gluin

ol (] o cews 0 S = %absine

oo colue:S=S, +S | 1. :%x.xsin?o°+xy

Vv Ay Jr

:—xrxT+xy:> S:Txv+xy )

Y
\/; Yoy

AR Y Y
1),(f) > S=—x +x(Y——X)=—X +YX——X
OXG XTI =% .

o =
IR ¥

?)xv+\‘x = S= X +YX

sl a5 o ooy Sle S oy cA=——

vl el D - \i

y:v_gx:y_g(o/w):o/mm

s 138,5 San e STz Jelatcs Corlcs ol 1,3 (il NV
Sas dobee: S=Xy (V)
tom 1l e V0o o pgolinl laoe 3,k
VY + V(oo L) =100 0 = Yy+T(%xTn%):\Aoo

= YYy+ X =V0eo = yzvao—$x )

(\)’(Y) = S=X(VA°—%X):VA¢>X_$XY
4 S:_%XY+M°X

b Voo e
X=——=—C¢ljlaas el Slo gl oS A=——<o
Ya - shla e Sle sl o Y O¥
T e® SRS T

y:VAo—%x :vao—%(%):WAm

. Yoo .
WAL YETVOMy X =2y Jelies By g Sk B5 o
YR IPPIPONEL Y PR TS SO LICS WS
Bas dolee: S=8S L +S

a),.,l_\.m.i IS

\ X\Y TCXY
= S=xy+Y(=n(=) ) =xy+——
Xy (Yn(v)) Xy+=¢



o g oS Bvsia JalLals

90 F(X) =0 Jolao Ly 1wl 00,5 adad alaii 9o ;0 1) X j95me (sogmn
Sl ady

LA >0 et Yh 4 gy gogew Y
.C>°mecwl¢;;&wi.x¢.e)'\ub)c

B> ol o oY oz b (B A o ylogei p elas b3 s
Sl g, F(X) =0 Gy iS5 oos B 1) X jgoe0 cogun

8 <oy el 5ol gy oo ITF

C=0 g sl ho gt la 5l e

b= ol Jho LY jeme b (B AL 1o sages p polas b3 o
gy S F(X) =0 Gy S (oo b bl S 50 1) X g (st
Sl caelas

18 < g 1l il 4 5 soes YO
.C>°mecwl¢;;&wi.x¢.e)'\ub)c

b <o g el ke oY oo b (B A 50 Jloges  eles baS o
Sl adyy g0 F(X) =0 Ly taiS o @b alaii 50 0 |, X jg5ee (oo
A0 g el Y 4y gy gogew VTP
-C>°uﬁf@“|wwi~\+‘}‘&ﬁ

b>o sl e LY gz b (B Al 55 Jloged p eles ka3 o

.0)104.3..'{)50 f(X):°w‘&Su;oc]a54.]aﬁJ50)él)L®X)5}bew

Y



'FY

w5 oo Sob . (¥) ol

Gy AFY
pod olsi 45D oo A5F
s gy AFY el Jaie los size AFF
pos S l> 454 pis Syl sl Syl AFA
R=max-min=y.—-f=\¢ AVe

03l 1 3 SEeS L cuwl ool 55,5 LmAYY
o il ool (35S, m S ol cJl>
R=max-min = ¥Ye=m—-0 = m=VY0
ip)lo il ool 3 SeS M 3T ipg0 Il
R =max-min = Y.=Y0—-m = m=—0
_eHORTHVRIEY Y

% Aavy
2 s
RNl M o Ml e M A M A M A0
;
_XHARVE R e V8 A
- 5 I
pelbon |y bools (Sl lanl AVY
<= Yot (N+ () +¥+HVF _ fo

0 0
o el il ls o 45 1 (nSile ) Laools M pgiome o Sile U

:M)sisawo
Y Y Y Y Y
o7 2 (o= ) (Y =) H (=) (M=) + (15 -9
N
:\Y\+Y0?+AV7+\°AY+V°\ - GYZ\\CA?ZYﬁV/Y

N
5l aools (B £gazs daosls 5l slacgazs ;2 sly 0 lsen @uils go AVY
S o 098 es yae plp (Sl
—“Y+(-V)+Y+a+s=0o = f+a=- = a=-¥f



r -
o GX =Yo Lbul
n.b}.uGA)JJJ \/\“ wajhd—\l—‘@w—\‘)s‘\-\m@)b\“o L‘DMJLA\S))Q@E5
\TARSSETITRAVA o SRVA o W TRIN I PIRVR S FC: R
2ools il ,ly s ;o wiloads Gpo V/ Y 0 laosls gdly ,o 09 aiales
- . Y

oS s g o oo (V/Y) 0

Ol =01/ ¥) 0L =1/FAXYe=YF/A

VOFYo YO+ Yo+ YD VYO _

X = YO Ao
0 0
cy_(\()—\'ﬁ)v-‘r(Y°—Tb)r-‘r(YO—YQ)Y+(V°—Y(§)Y+(V(§—Y())Y
)
_ ook YOk YO e YD
) 0
T YHFHY R EPAA_YE an
5 5
o 0= HE=D (=) + (=) + () +(A-¥)'
&
ISR E ST A U L
5 5 2
c ARV fe Ay
G G
cSy_(A—\o)‘Jr(\\'—\o)‘+(9—\o)‘+(\\°—\o)‘

¥

W

:M:ﬁ:\o = Gz\/\—° = CV:%:

¥ ¥ Ve
o JOENFIWVAIYHI VS AAY
o o
A\ Y Y A Y
Gy_(\a—\a) +(1=10) +(Y—10) +(OY—10) +(Va—10)
o
R AT S AT SN o=r
I o
= CV:E:ﬂ
X 1\

5 S el als e Jleae Bl g Kile @S 28 AAF
0ol Bl an e C\/,:%ﬁlﬁglmgw,,:u,.\;p o,y X
o ool das adly 1o 355 o0 L3l o & 550055 5 plS 1 e
3o olisel mils ( jleme Bliomil g (i Silie Gy 109500 oz B 20l
o] s Sl 5 1) g 090 dales G g X400 plp i a Jlo d

(e}
o CVV =mx

s OV <CV) L el 55,5 CV) 5l S 2,50 CVL 0 e
Sy 5SS SIS Gl lipel s (e s g e s

Iy

— AH\Y
X\: =\o
Y
v (A ) (YY) 4 A v
o, = = == = o/ =%
Y Yoy
(o}
:>c\=v:CV\=_—‘=\L=o/v
X °

\

Lol g lof _
J EP) wahﬁﬁ

o] pSiloo 51 Woools M jgioe uSilen b ol plys Lnools il
Ol oeSSle 29 (1SS 2l o=b)ls

v )T HEY Y (D) 5T =
A
_ &+\+f:\9+v9 =%=\r/v

Geob il VY ke b Bgyhe slaosls X gl X oX| ST.AVA
X, V) + (X =) e+ (X, - il 22
n =

A

= (X, V) (X ) e (X, ) = o
el o twsl VY ply 55 V8 g A sae g0 Sl a5 sg,l?ij 5

:M)L) g A—Q‘P V'Y ).)')J \?sA ‘X/\ ‘...‘XY‘XH_ngolo

v (XN (XY (X, D) A Y) (5 YT
o =
Vo

_FeH1FHE VY
Yo Yo

eSle X g Oy ol XpggeeeoXy sboosls Guilyly @S 558 AVF

=v/Y

v X =) e (xy = X)] iom 3k gl
Oy = N

Sl o] eSils wish aaz b il o b baools don ST 45 auils s

v _(x#D)=(X+b)" +- +((x +b) = (X+b))
Gx+b_ N
(X‘—i)v+~~-—i-(xN—i)Y v
= =0X
N
O% i s X 5000 0 Xy sboosls uSlos s il g oS 5,3 AV Y

—\Y =Y
v (X =X) 4+ +(xyg—X)
x N

axX o] oSile wigh Cyo @ Coli Jlade ;o leools dea 5145 oils o

(¢

b el il ool uilely 5 05500
v (ax, —ax)" + -+ (axy —ax)"
Oax = N
B a'(x,—X) +-+a' (xg —X)
Bl N

N =\7
X, —X) +-+(xXNy—X
R e =R

=a N X

F= %C+vv s e AVA

fom S oo s ooy aisle ¢ Skeo
(caled 19

F=lC+vr=2C+rv
5 5

:%XYA+\“\‘ZA°/\°+Y‘\’=M’/\°
S Js S oo pid Guibly igd ez b sae L eosls 31

<l vae ol jodome o b ly wigd wpo b sae SOy eesls

50 ol yly wiloads oo %)o osls a5 Lopl jo G 958 o0 @ po
Fa . . :~‘~~ E . R Y

500 Soke 3l ubly 59, 6B TY sae g 05 b e 0o (Z)

s G;z(%)YX7=%X?=\“/\’\°X?=H/f\‘

\FY



\FY

097 Js 3, jlae Bloul 55, 6 b ond Lol laosls 4 aS ol sae
09 o0 0 VY 50 35 sl Bl ol ailoads G0 VY 8 lacols

Oyyx;+s = V0x =y
L el plp s gleosls &l s g o (pl plo

oy o8 1T i

X fy \

Xl o2 b osls il jae Saisl, slasls jI (S 284944
Wl o b osls dos 35 aliwns () ;0

Y=va-\=b-Y=c—-0 = a=Y,b=0,c=A

i:wz%:a ot [T 50 A slaosls Sl oy b
o L) H O (A= 4ot VA

Y Y Y
= (5:\/; = CVz%zg
S o0 w0 Sy g S8 5l Leesls 490
Yo7, 0,00, 7,0V, 04, VY, Y0, YY
il dile Lo Jawg 8018 s sl 0,8 Laools slass
(pg> S)lz) aibe = Q, =17
V2 5l am gloools &l g sl Jol Syl lan V& 51 LB slaools &l
o i el g S o
Jl Sl =Qy =1 psu Sz =Q, =YY
S o0 e S SS 5l eools LA4)
0,7,A, 0,80,V F00,0A

(pgs S,>) ails :Q\' =9 fyle
F4+A

Il Sy =Q ===V
VE+H10

=\¥/0

Py Sl =Qy =

oS o8 i ye SHpd S8 i eools A4Y
VLA SNV EVEN0,08,0Y,0A,04

\F+HVF
(pg> Sylz) aibe =Qy = Y =\f (o2l
Joh sz :Q\:M:“/a
po Sl :Q\“:M:W/a

pebse Iy Sl g 00,5 Lo 1) aools AAY
YULAVAY A NS, F WYV IANA NG, Y.
{ { {
Q,=\y Qp=)A
5 W5 g Sl ) 55 5 S5l Sl 51 555 slaeols
VEAFNZVVA

Qy=\#/0

tpmbon |y odls cpl il g
VARSIV HIA A8
4 4

X =

=5

o = YOF ) +(15=18) +Y0Y—18) +(1A—15)T
&

A+t YHF ¥ Y
— v

4 4

- _\YHA
Xe=— :T:\a/a

o Y —0/0) +0A-/0)  s/va+s/ v
- =
Y Y

:¥:?/m = o, =F/Y0=Y/0

cv, =Y Y 8,
\O/0 VOO Y)Y

o Gei ey e A eS,n e ey m (CV <CV] o

bl e B oS ol i plas,lS

 YAVEAFY Fe
! N N

Y,V [AL4e = wle=Q, =4

= Vet A+FHVHY ¥o
Xy=—""——=—=
) )

FV ALY = Gle=Qy =A
gl le 5wy LS sz I Ao 5 (Ske
v (V=R A=A A=+ @A=A)T+ (V=)

A (IAAF

A

(o) o
\ a (<
IR R b B U _\/E_L

5 ) " No s
Gr_(\a—A)*+(A—A)*+(;—A)‘+(V—A)‘+(‘\—A)*
v N
B ki 0 D K VIS G, =¥

5 )

v

(e} (e}
cv\:_—‘=ﬁﬁcv,:_—‘:ﬁ o

X, A Xy A ’

Lo (yLiwgs bo3s, S0 i o sl sipaebin o (CV, <CV, 52
D05 Saen 4 Lie (lwgd ooz gi Jgr @Bly 50 ol ool

O & iutad gt Ol o Ol foad iy p0 a5 Sl yigs 25,5 0, Sles AAY

Jsl 05,5 X, =Ao,0, =Y0 = G, =0 il 5SS
(o}
X, Ao V?

pgs 05,5 Xy =VY,00 =VF = G, =¥

—cy=2xr_F%_1
D S Y

w‘)"ﬁ‘ P9 05; ¢)SL<..:: o= ECV‘. <CV\ O
X; =),V,7, 5,0 i ads) sloosls hne Syl g noSile Il AAA

— VEYHYHEFO N0 b
X=————=—=Y

N N

G L 0= THE =) (=D (P H (0 )
5

R

:A;Ssnmﬁ&oobmuwip‘&h&@??lgsyﬁ VY o kools dan

\YX; +5 =\ YK +5 =\ VXY +5 = Y5 +5 =¥V



17O

AguSely . (Y) o3t

@ sloyss Lol 2445 w2 2t pgle o Pl (JLeg o) Jol cugs ool
2305 8848390 : Lol s ahugio g5 95 pas jLidaly (Db jlasy ylxiol s,
] WS aseia |y py ez gyl b gy | )
e ¥ F(X) =X +5X + 0 gl oy Sle e (0o ges vb » YEYX =) g X =YY +0 ki g0 (&l

) el Syl sl V=B 5 1 VD T slaaiy, oS cogsaz yo Aoles (il
OV 4)5‘} O—‘él.\oab }‘ 4..\5‘)';_{: ...................... 65)4.14.0)).6(;.4
Ya+) _vb+y
ol A4S Iy obol, — (& — Cod A = S (o
= A ol T =y vbrs S
Vo BC é.c > O)‘5 &La.»)l J5.‘a :\.»...ul.’xo | u}l.la.o u.\.»...ul; ABC i ‘_’ui) dw Slaiste C(?,?) 9 B(—Y,°) sA(°,f) ;l | od
vre sl YYem il o dasme 5 YR M ] colas a5 w1 bt slal |
! % Sz |y ilie cogew dobie |
\ x
- ¥
-1
Y
/X+\— /TX—A=\(u YX+) X \=\“X +Y’(JJ‘
i X-Y X+Y x"_¢
L A2 7y 5 g 1Sk SeS ], ol g @Bly et (glabl jldas Sy dgee baS oy gy |V
P ,Ji)siwéé\g‘)ySX.w‘ EF”BCJJLMJS«))O A
\
B Fy+1/a ¢
Vo A AC 4BC eyl sl cAH=5cm g AB=Vecm ol Jilie JSCo &l JlesB cdie 4o | 9
LA-"‘)jT c,wom.l)
B H C
x -\
Vro S owyp, B(X)=X—F 4 f(x)= — &b g0 olus | 1o
V2 S oy [F1,Y] 850 0 1, (X)) = Y[X] =) lasls b s jloges | 11
v ol s 1, éé“ ks 5wl st g00) = XL FG) =xT ey 9 | e
/e 05 iles (Gl 213 595 1y T 5 935 s sl a1, =V o0 gl (Al | IE
‘ o
AS Clax 1) Y8 655 10 gl a4y blie g Vo CM glads 4y 0 pls SO 51 SleS 55lul (o
Po | Ol pod g (ol 3dg0n
\ J




Obilo! : dososd

e N
: ..\g)siwoQI)QToﬂjmlosao)SM)l)y=Y—\/X—\@L‘;)on.; v
_ Ox—¥
: A7) sbone ol e S() == 51 | A
v ) sin(vYoo°) — ysin(—Yfo° .
._x.g')9|¢~».>4.3|)A= ( )o ( O) Sole ok sl tanye =o/F 31| 9
cos(—VVe )+ cos(Yeo)
1 . — 1 T 5 g
S sy [0, Y] 850 o 1, y—\+sm(x+?) &b Jlages | 10
‘ sl s 41, log% w5 e Jog¥=o/FA 4 logy=o/v 5| N
N
" WS o 1y gy Vol | p
Yix" Yo
log, (x +#) +log, (X +Y) =) (& Q)" X = ()"
1 / ..\3)9'|;M,o441)Ylim+f(x)—\“1irn_f(x)+f(\) Jol> ( Jlie JSo amg b |
X X
Y"7?
oees
: x
\
N *x +x—f S dsloes |y lie o> |
X—) XY—\
Vo X —¥x Y - Db g X =V 50 blis dalo L ol a5 sols b b ga | 16
X —)
F(x) = [ x|
Yax —v X =)
b[-Yx]+ VX x>\
Lol ) S JBlas a5l Jleisl fnlre canl Cgllas Canl o/ 8 5SS 5 Lo Jgud Jloiml g o/ VoSS o Ll Jgub Ll | 19
RUCTINC SR
Vro Byl cews w1y Y, F,8,A,0 0 slaesls &l s co o | IV
Fo | ol pod gz (bl 3900
(. J
e O
5@ (@ao cgs) 1EoP sls 45 ) Lol 2 )1 o225 egle oo P ol algl ylaiol
byai a8 Vo ¢ Lol <o ohugio @935 95 mads jLybuly (26 o G lasiol i)
°o/VO WS asdae |y g olle goyob b gwps | ]
(el X s ez sasasgylis [X]) [X +K]=[X]+K 1anls K ad> sae o gl (I
byusn ).1|).1 Y }...1 )La.a J‘;}ul ‘p_‘_._f ).s|).s s ‘) G)LA—‘ GLQOQLJ InLu ;' (u
e b g(X) =X 5 F(x) = VX" &b gs (o
1/re 2SS cslio oyl L) J glal> | g
IO T Sy55 Ak w5l 13 T gg, edie Lol aw oS glopls 55 0 (!
- X+¥
el i gl X (-v) 89 f(x) =m &b o (o
RSOV I LI)J‘)J f(X)=\~XY+?X+A ebw)‘m(u
\ D¢ o Jolo Jsb @ blis 1o a8 ol L oplp F(X)=cosX &b jlade yiSlos (& )

1FA



1F4

lanSsl \ (Y) o3t

e N
/& A::-S uL?u.a‘ bcm&.u; | od
Seed oS F(X) = ¥X =Y a5l Alals (I
_ \ \ _
f ‘(X)=FX—;(\' £ (x)==tX+Y ()
- \ Y -\ \ Y
' xX)=—x—= f'(X)==x+—
(x)=gx-¢ ¢ (x)=gx+o
Tl LSy 055 dials JS 0 3 wlys 51 Soplas (o
f(x)=v"(f f(x) =[x fx)=[x] f(x)=x"q
o/VO m)51w3m|)@)ﬁu¢|wm.s“b@ L:y—X=A bf&hduié@&dsw‘@lﬁw}j))‘é A(“,°)<‘L‘a.ﬂ.ﬁ |
: WS e L YX =V =Y =X dobe | O
Vro Syl Caws w1, X gy ladke .ol ST||BC Jolae JSi 0 | &
| A &)5" Cewd Ay |) OJ.:}A—:M‘? 6Lﬁ]a> o)lg: 5)‘.)u| €949, &5‘,”&[5 edis B Y
BH=4 , AH=# , BC=? , AC=?
o C
B
e .._\ﬂgfua;’z,i..al)oioﬁ5c\;.n|o._\,gfw)y=\/;)|o9.gsJLE:J|)‘|aoLa;;m|L3|) f(X)=V=VX =Y &b Jloges | A
Vo . YOT —OT fr (g |y dbne Jorl,0) 5l s a0 1) blie &)l Jol> | q
sin(——) —cos(——) —tan(—) =
Y 4 Y
] b/ S oy [ VT] 850 50 1, 500 dals Jloges Sl dlals plaS 4 by o soipa, 50405 | 1o
v
i A y=Y—COSX (& Y =YCOSX +) (&I
IE
T —=X
b n Yn vr
i ¥
_rd
-y
Vo ez 03b Sgo a1y T3 g aials S oy 1, T(X) =V =) b Jloges | 11
¥ ) Cawd 4 1) (@) Oyle ol g oS = 1) () doles | p
all) log, (x +#£) +log, (x +Y) =) o) logfr+ vlog/, =
\ X" —vx Ayl Cews a1y blie o> Jol> | g
lim =
xov x'—9q
o/VO % 9] Cawd 4 3929 D yge 0 |y oddbatulgs polie ¢ Jolie jloges ) eslaxwl b | g
8 . .
YT S lim £(x) =
r XY
& o) lim f(x)=
XY
—T—Y =1 " * .
=y o) limf(x) =
+=¥ X—>o
-r
(&




[l b 59 Aoaiad

s ~
f(X): -0 X=Y
—x"+v x<v
wes |, . ) AR . R s . ;
\
Soludl salss 3lasl oo cnl (sl (ol oy 502 b (Sloxt®) BT 90 cnl 51 (o Plam Jlottaz bl oo Gl © a0 Jlozol 0]
Vo | VYNEN,Y, YT VAN S sl 5ya, B & IS Sy el Slyas | IV
Po Ol pod 20> (Il 39 g0n
- J
(= 7 e\
@ (pras cgs) Mol Sl 5 -y Lol 2 )L o225 egle o P ol sslgs olatiol
e 0883 IPo +l=inl s shuwgio g b g3 @ds L duly () & jlosits oylciol sy
vre DS e | canlie 435 |
Sl plas” YX +Fy —F =0 Ls | A(=Y,Y) i Lol (!
0 ( I\ ( 0 ( 0 (
W‘P}“’éj‘“" AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA bbs‘sa&oewﬁdgl)é]uojéla_ms45‘5]490)1Jfbu1.~a).®)6(;':
Solas 9 S5lge (F al sl 5 Slse (7 Sglus (¥ Sjlse O
- ¥
st ).l').l Lbul ‘SLQ)L.«»M S ‘.A....JL a )a‘)a AAL.«.:A Edio 9o Lngs.,oL.wa Cnd ;‘ (u
f o L Y A2
5 ¢ 5 ¢ 5 ¢ #vo ¢
o olae! (F b Slasl (Y LS olael (¥ sizi slasl ()
el T 4\...:; PL‘)S olfu—l ‘.L..M;la JA...MJ.ALMM; 5.>B 5AJ5| (&
P(ANB)=P(S) (v P(ANB)=P(A)xP(B)
ANB=AxB (f ANB=J (v
VA~ ..&...ul...a |) o;g‘él'.s].o Slaise s.\.o.u:la Oﬁ.‘«bu.(g‘].!aérujé B(f,—Y)gA(\’,f))fl (uﬂ P
Y—X =X ..x,,:SJ:>|)5)449)3J.>L'.o(;.>
s WS oy pas Jlie by 5 IS oS (|
ool Jol goae T AN+ Y & Le Jaie b sas o g5l 4
55l 5T BH=Ycm g AH=¥cm 5 0L BC , )iy glas | AH 51 A & uj) 4 ABC &l156 cdis yo (o
.A{)jiwom.l)ABjHC
o/ S e [y FN(A) S sl F(X) =YX +0 51| F
Ve X+V
S e éeb s g alals sl g) =X =¥ 5 f(X) ="~ 51| &
Vo DS et | 0503 s g pes ;S Lo Hlaiie g 0iS ey [0, YTI] ALols o | y=—SINX +) & Jloges | ¢
/6 | A=sin\Y<" —cos)oe’ wwle ) bl ojle Jols> |V
| S oy |y Y=—10g (X —Y) &b Jloges | A
\ J

Vbe



109

(¥) ol

e N
Gy ¥XT 2 o) log(x +Y) +logx =)
vv*
/& Swlo ) loghVy Job> o5l JogY = e/ fA 5 logY=o/Y S1| 1o
! 4 e |y Jol logai apazg b |0
lim f(x)-¥ lim f(x)+¥vf(-Y) =
- x—=(=)" X—\"
A\ o S I';
SRR
1 - A sl 3929 Dygo jo | i gleas Jlade | IP
. X —YX . .
Gy lim — <) lim [x] <) lim cosx
X—>Y X' —9 X ey x—)%
Vo - X < —) Aol diwgy X =) Ak o lie mli a5 oS e iz 1,8 g b olee | IF
f(x)={ax+b x=-)
x'=b x>-\
VFD | e ol Sl e o ot JLazol 5 /8yl Lol 55 o)) Ji5h e o ot JLaiod o JLi 5 j0 08 33 | IF
Fol walem> loppd o 90 5l (SO JBlas Jloml ax Lol o/f
Ve | ,Y,0,Y S et |y il gloosls Ol i gy | 10
o | ol yei e (il 39900
_ J
( s . & \
@ olosly 5 o lsial &b o 5 egle (0 P22l j:pgs Cugy ¢jxiol
by05 8BS |Po -y liol o obuugio g 595 s jL sl 05l ool wius)
1 WS pasdae |y s olile gwoyob b gwps | ]
S Cote R,y 50 X HEXHY =0 Usles (Ll
P(A|B)=P(A) o5,T ol Jatus sulis 90 B s A Sl (0
Syl cenly (Siwgn X =V 0 f(X) =V =X &b (o
Gl Sy il e s Al e (o
1 oS el el oyl L]y JB lals | P
oS sy 4 G 1y 01 g0 A8 ol 35 s Sy )l 590 sy (5l (I
SO0 B L: )JIJJ L)—‘ LRI JE—— l) ).’l).’ f(X) = Yx -V é-’l-’ Lols (u
] i Loplp# el 4 Glopls joax,0 VYo &gl5 a4 g 409, 5leS Job (o
1 S QL) s A S |
fo,ls ghd> ddy; iz VX =V + V=X =¢ doles (I
o (F Y Y o
Sl aiz bl F(X) = =YX+ AX =8 &l g3l s (o0
—Y(f Y (¥ ¥ (Y YO
o/VO et Ty 0l gles 8510l g 55 10 e ot (glopls Hhd Sy slesil 90 B(Y,¥) 5 A(Y,—Y) Ll | ¢
\ J




1OY

s L S (¥) b,

VXHV =YX =0 =\ =

Y olg
—C2F 5 XH\=VHYX—0+Y

= 0-X=YVYX—0 (o/¥d)

.|
_To¥ YO+X —VoX = AX — Yo (o/rd)

X+H)Y=V+AYX—0 (u

YX—0

= X IAX+f0=0 = (X=Y¥)(X—10)=¢
= X=YL X=V0 (o/v0)
(o/¥0) sl alslae g g5 X = ¥ 5 iS_a 3ekor Lol Asles o X =10
2l ol gl o adly Pk 5 d Ls ¥
S oo
P 3Sheago0,s il 5, Gles gl o8
d N : B g A i 9o o 1, d b a5 e LS
(o/v0) S 28 B
¢PA =PB (s> (o/¥0) 035 o0 oy |, AB s )|y Chatesges 9> plS

(o/v2) 3,35 o P dlaii 5| AB Lozl chaiesges
d s »9 é);\fsc P )‘ |).|) ! i u‘? AB Ja>'o)L$ ;5.«4.1.4.)5&.:
(/YD) .ol 350s

EF||BC —&2 , AF _AF ,
I EB ~ FC /" A

Y _ X+)
— =—(o/Yd)
6 YX+)

= FXHY=0X+DO (o/Yd) = X =Y (o/¥d)

AE _ EF
AB  BC
Y__y+

————— (/¥
\°y+\’/a( ")

N
= AY+O=YY+ VY (o/¥d) = Y=Y (c/¥d)
A

A
ABH:AB"=AH"+BH " (-/v0)
= o' =¢"+BH'

= BH =\oo—vs=5Ff

B H C = BH=A (/v0)

A
ABC:AB'=BHxBC (or2) = Vo' =AxBC

Yoo YO

= BC= =—=\Y/0(c/vd)
A Y

A Y
ABC: AHxBC = ABxAC (:v3) = # x 18 =1.xAC

X

= AC=\\/—A=V/a(o/va)

o

x'—\s

\
)= X+¥

= Dy =R —{—f} (o/ra)

= X+ ¥ #o (o/Yd) > X #-—¥F AD

g(x)=x—f —Stzaze | D, =R (/v)

(o/0) £ #g s tDp # Dy 092

 ologsai(V o et ottty =

-~

y=Yx—\ = m=Y (/70) s yols (I )

X=Yy+o = y=%x—$ = m':%
= mm':Y(%);t—\ = Lot dges

(o/YD) Cewyo (@ (o/YD) oy (&

ol SGaSG e 2ol as 2b 15 (o/P0) cowyoli (o

S=Y,P=-f = X —YX—f=o (s/v2) (@Y

(o/v0) alold G &y (o/Y0) jluass (o
Ya+\ Yb+Y
Ya+Y tb+s
= (va+)(*b+#)=(ra+V)(Yb+Y)

= sab +\va+vb+ # = fab +9a+¥b+ &

\
155 do/V0) F (¢

= va=b = a_)l
b v
YU Y XA o 0
—_— ==\ oA dyy o/YD) VoA (&
5 5 2 do/VD) (
o gion |y BC doleo G fowlo BC Ls b 1) A dlais alols ol ¥
- §—o &Y
mpe =2C—3B - =Z = ()
Xc—Xg F—(=Y) A ¥

BC s y=o=Z(x+7) = fy=Tx+5
= YX—Yy+F£=0(c/0)

s wdl Jobies (0 5 Job By 0 S1F
af=YfY(a+B) =YY = a+B=) (/e

glis | Jsb: AH = =Y (/)

X —SX +P =¢ Usles sloaiy, By O ol ily s P=YF 5 S=1Y Loy
X" =SX+P=c (sr2) = X —VIX+YF =0 (o/r0) VIS
= X-MNEX-Y)=c = X=A,X=Y (/0)

bl ¥ ol (oye 5 A Rl el Job (in
o oot Bolre oy il 1) i sladdy; 097 O
tom 09,05 o (0, = 1) Ak 3| o cpl.cl(e/v0) y =a(X +1)(X =)

“V=aC+)(-Y) = -Ya=-\ = a=% (o/v0)

et Dola y=%(x+\)(x—v)=%(x*—x—v)

Yoy )
==X ——=X—) (/0
Y Y /e)

ool oS oo wpe (X=Y)(XHY) jo 1, dolre od )b (I 5
(YX+FDNE+Y) = (X =)(X =) = ¥X" + ¥ (o/vd)
= VX HEX X HY (VX X —X+Y) =vX +Y
= & tox+ ¥ -y +ox—X =vx"+v
= X VeX +Y =0 (/)
Yok A

= A=\eo—YF=5f = X=T: x:vgx=% (o/¥0)

(o/70) sl 38 By 90 0 g 'S b s 0 1S 7 o d 5| St



S Ulodiel ey dououd

Y) N

B - (2/0) Jlo905 msy)
" <X <o = [X]=-) = y=—Y(/v)
e
I c °SX<Y 2 [X]=e = y=—V (o)
i_w_l‘ ' V<X <Y = [X]=) = y=)\(/r0)
1-v X=Y = y=Y(/¥d)
——Y

AY

Y Y v Y VO
y=;X—0 = y+A=FX(°/\’O) Em— ;y-f‘T:X(o/\‘b)

_ (RY o Yo 0
'Y =—yv+—= = ' (X)=—x+-—2 (/0
(y) Yty (x) Y X+ /)
f(x)=x +yx+y —slbzazl | D; =R (o/v0) Y
X+Y
= +f#0 = X #—F (40
g(x) it X X (o/¥d)

= Dg =R —{-¥} (e1ve)

Dy =D D, —{x|g(x) =} =RNR-{-F}) - {-7}
£ (o/¥0) (o/¥0)

=R—{-%,=Y} (o/vo)

+rx+y | () (x+)
X+Y B }/ﬁ

X+¥ X+¥

Y
alayls: é(x) =X (o/v0)

=(X+V)(X+F) = X"+ 0X + ¥ (o/r0)
(x#-Y,—-¥)

y, (o/70) o505 maw)) (@l \y
— T

ver® =—yoax L= YT rad (o/d)
VAo 'Y

| oy v5° =\~9x%=%rad o) (2
.'I ’

\ / L =ro (o/v0)

= L:\ox%:mcm(o/ro)

A\ g



_sin(vve" —vo ) +¥sin(vse —vo") s

A - - - —— (o/0) A
cos(qe” +Yo )+ cos(\Ae +Yo)
(o/vd) (o/vd)
—— ——
_ —cosY:’ —Ysiny-’
—siny.’ —cosyo’
—_—
(o/vd) (o/vd)
olS oo o COSY 0" o 1) 1S 5 g O g0
—\—Ytany. —\—Yxo - )
AoT\Trtany 1Y /¥ _ /Az_/\:i(o/m)
—tany® —) —o/fY  V/f NF ¥
X e
s vn
i Y Y1 <
™~ |
_\T __________ N
s
v
y=sin x
GzaaslyT
Yoty a1y S,
y-1+sin(:+%}
VA :
logT =log\A—log~/o =log " xY—loga™ (-/+a) )
0

=logt" + logv—%loga(o/vo) =Ylogy+logy —%(\ —logy)(e1vo)

:Yx=>/fA+o/\”—%(\—o/\“)=o/‘\9+o/\”—%><o/\/

=V/ Y8 —o /YO =0/ (o/rD)

Cy ot = (0 = (&) =& =y ™ ey

= XY+X+Y=—YX(0/YQ) = X +YX+Y=0

= (X+N(X+Y)=c(e/¥d) = X=—)LX =-Y (c/¥d)

<

log,(x +#)+1log,(x +Y) =\ = log,(X+#)(X+Y) =)\ (-/¥0)
= (X+H)(X+Y) =0 (/r0) = X +AXHFIY =0

= X HAX+V =0 = (X)X +Y) =0 (o/r0)

= X=-\Lx=-Y

(o/¥0) ool &lslas ]

S Ulodiel ey

Al lial?

I

a1y S

T

Sl '

y=vx y=+x-\ (/v0)
¥
X jgomody Sy 8 \ x (oY)
\
‘-h\.._________\-_—_—-
¥=-x-1
¥
T-——\
Yhaaxlg¥ b i —
i ——=X (o/v0)
: -
y=r-x-1

f'(M)=x = f(x)=¥ () =

= ox—¥=

(/o) R =(=0,¥] 3 Dp =), +0) logei & az g L

22, Sl A

Y\ (ov) = OX =Y0

= X=0(r) = £(¥)=0 (/o)

A\



OV

ol (V) ol
Jsb oled —X+y—0=0cbL y—X =0 ks ;| A(Y,°) dais alols ¥
Lol 0 gl

—Y+o—0
:—| | A (o/v0) = S:%:\‘v (o/v0)

N Jr
YX—\=—v¥-X 0

= (rxx—) =(=V¥—x)" = fx'—fx+1=v-x
(/YD)

AH (o/v0) =

= fX =YX\ =0 (e/v0)

b+c=o e . =\
S0 C= I Xy =V Jgud BB 2 (o/v0) , Xy = .

AS_AT AS_ST
SB TC’AB BC
(o/vd)

(/YD)

ST|IBC =

A_Yy+y
T, D YT S y=vim
| —

(oY)
A__¢#

WY FX )
[\ ——
(/¥0)

= AX+Y=YA = X =Y (o/v0)

AH"=BHxHC = vs=axHC XY
(/YD)
= HC=% = BC=\Y(/v0)

AC" =HCxBC = AC' =fx\¥ = AC =YY (/v0)
(/YD)

8305 ¢ 2o Jloged grammo sy G jg0 50 0503 (/D) o505 pany 5l Al pe 0 A

3 B S sl (e ) oS
- ) ___,f'r )
axlgY x
e T
y-J; y.-..l'l—'l"
¥
X jomodsCamniaiy

Yl oy Sy :
T X

D¢ =[Y,+ ) (o/va) Ry = (—0,\] (o/v0)

(o/PD) (/YD)  (o/YD) gy
—— —— -~

Y lim f(x)-Y lim f(x)+f()) = yx\ —¥x¥+ Y
x—" X\

=Y =9+ Y =—0(e/v0)

(o/Y0) JF
——
oYX +x—F QP/\)(‘"XJF‘c) Y
li =1lim =—(o/0)
x> x"—) X%\M(xv+x+\) v
%,—/
(/YD)
f())=va—Y(/vo) AT
lim f(x)= lim b[-YX]+ VX =—Yb+V (e/v)
x—»?t x>t
(o/Yd)
Y — p— —
lim £(x) = fim X=X iy VXD
X X | X—) | X\ _(X - \)

ol gy X =V 0

Ya—Y=\ = vYa=Y¥ = a=\ (/)

{—\"b+\/:\ = —Yb=—% = b=Y ()
il eSS o Lo g [lo (Jod seliy codj e B g A s’ (5507
(o/v0) pbe 1, PAAUB) wb s P(B)=</#4 P(A)=¢/VY
(+/0). P(A(NB) = P(A) X P(B) Ly sl Jitens B g A a5 ol oy

i )lo

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB) (1va) = P(A)+P(B)
—P(A)xP(B)=c/V+e/5—o/FY =0/ A\ (o/v2)

Y+E+F+A+FY e Yo

X = — =& (/YD Ay
a » (o/¥0)

o =) (=) (=) (A=) 4 (=)

o/¥d
5 (o/¥0)
=M=%=A(o/vo): o =A =1 ()

CV=g=$=\{E(°/vm

e (moegs)) Fo Yol 5(F)o Lot octalienly =

D/ oa+e/o]#[V/ 0]+</0
Y Vo
(/YD) Sy (g.)

105 do/PD) Caw ol (1

(o/YD) Caw,yo (&
(o/70) Edio £ slacaaiodges (.Y

+
X+¥f = Al =£=V:|){)“(°/Y0)Y(g

m =
xo(-) [XIFY ()7 4y )
N
=Y
o _b_
M ya o yxy

a>o , X

==\ = Ymin :Y(H/YO) (u

(o/¥d) X = YKTT (o/¥0) \ (&
(o/vd) ¥y &3S (Al

oef = (0,)ef” %f;% & 58

2yl ol Jloges X jeme b (g5lge Lz jo 15 deo/ve) «Fy 438 (@



P(ANB)=P(B|A)x P(A) (-/vo) 18
YA
= P(AﬂB)_\‘x? L)

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB) (o/va)

\ R

£ A
AVANA, Yo (o) Y

\ 'Y
= B)=— =— (/0
P(AUB) =2 vs 10

YAV NE N0, V7Y
.
Qy=)%/0

Z;;\Xi _\Fo

\_ = \9 (o/va)

(o/Yd)

=V (/)

G_\/m+=\+\°+\+o+\+\+\°+ﬂ+\9
Yo

e (raseg)) Fe Vol 3:(0)8 kot oyloeioliwly =]

|\~(v)+\°(r) gl ¥ _¥

AH= (/YD) «Vn &35 (&l
Fs e
(o/v0) ¥y &35 (o
S:i r_r (o/vd) «¥» &3S (
S vo Yoo 5 e
(o/Y0) (\» &35 (& (o/v0) «Fr &35 (&
° Al .
onvtfz\" (o/V0) (.Y
opld g O
RS 4 ()

\/\’——x:xY*"S>\’—x:xY = x"+x-v=- ) (&

= X+V)E-) = = x=-YLx=)
el dolae Ol S X = g 0w oo Lol Aslas o X =¥
(/) 05l Sl FY Grac b n=F) el 25 (Y

/\

(o/YD) 3,50 o (&

AH" =BH.HC
Y_
£ \\\ = ¥ =vxHC

AB =Y +f =v. = AB=+r.=v/o

¥
f (M) =x = f(X)=A(/r0) = YX+0=A = X =)
= (LA)ef = £ (W)=
X+Y 0
foof@ o xer
g gx) x"—f (x-)x'-¥) GYE-Y)
(/YD) D S

(/YD)
Dy =D D, —{x|g(x) =} =(R={}NR—{r,-¥}
g (o/¥0) (V)

“R-{LY,-Y)
(/YD)

S Ulodiel ey

g T T Y
siI(An+—)—cos(n——)—tan(w+—
(hm+3) —cos(n— )~ tan(n+3)

(/YB)

=sin~ +cos~ —tan &
Y 7 Y

(o/Vd)
G (@) dals jo laid abi opl 5 5,05 0 (0,)) Ak I loges Ve

(2/70) ol () sl 4y bogy o Jlogad uy 1035 o0

¥ el B () dasls foges oasy sl
[, Y=COSX loges bl 5l

Ly ol Jlogas o § oS ol 90

* oS Jie Vi 4 woly S

i 14 ™ Tn
- Y ¥ . .
(/YD) (u).”) )105,0..\ Toome o)
¥
(o/YD) )l.)}aj TePo oy N
f
;.-
\
—_— x
y=v*
¥
¥4 ;
i |
v )
v/
‘_
Ol axls S, -1 ‘:’—\’—Ii . <
— Y YOTF
-\
_T_
-1
— ¥
LS|

D¢ = (=90, + ) (o/v2) R = (=), + ) (o)

log, (X +#)(X +Y) =\ (=/r2) (Gl Ay
= (XHF)(XHY) =0 (/1) => X +AX+ Y=o (o/r0)
D 5 X =), Xy =V gd W6 el (o/0)
log,, ¥ +log,, ¥ =log, \ff =Y (o/v0) («
(S —— — ——
(/YD) (/¥d)
Y
lim —2 =D XY
X—Y (X V)(X-F\ﬂ) xorX+Y Y
\—ﬂ——/ | J
(1) )
(o/70) yho (o (o/v0) ¥ (& (o/v0) \ (Gl NF
hm f(x)= lim (\’x ) = —0 (o/0) ATA
x—v" x—v"

lim f(x)= lim (=vx"+Y)=—0 (/)
XY XY

= limf(x)=—-0=1(Y) (e/v0)
X—>Y

(/YD) el A g X=Y B fé.)lj A BN

&)

VOA



104

olensel (V) ol
lim f(x)= lim (=\)=-\(/v0)
x—>(=-)) x—>(=))

lim f(x)= lim x"—b=(=\)"~b=1-b (/o)

x—>(-)" x> (-)"

\—=b=—V = b=Y (s0)

{—a+b=—\ —b 5 _aty=—y = a=Y(n)
P(A)=:/0 Jlsgs (o o5 (lod asling A )

P(B)=</% Jlly (o o5 Sloed asliny B
P(ANB)=c/0xo/8=0/Y Jitus (:/0)
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)
=o/O+o/F—o/Y=0/A(c/V0)

= VEYHOEY N

Sl X — "% " ¥ (o/¥0) BTN
(o/0)
oy 0= -+ (V- v
u“‘“li).56 = v :?:a

lxe Bl 0 =0 (o1v0)

o
A
X £ |yt gy (o/0)
— 0lodl3 3 :(# ) louit oy loetolranly -
—p v —F(V
Xy, Xy = f() ys5 Lo/P0)Cans yols (1)
- X\ :_?+\/:<°’XT __;_"\/\70 <o
Y) (/D) Sy (o

S G (Siwgm X =Y 0155 (o/¥0) e yoli (@

—_

(o/YD) Sy (&

(e/¥R) (Y =X .]a>L) ﬁ}...:}J}‘ G))Lw(;dl Y

y= \/\ -X
(o/Y0) YT (o (e/v0) (—=Y,+0) (o/va) R (o

15 (o/0) «Fy &y 35 (LY
VX=Y 4+ =X =0 = Jx-Y=—\—-X = Slolg>
— ——
+ —

A5 do/0) ¥y &3S (o

-b_—A
Aa=—Y<. > Xmang:__\c:" = YmaX:Y

50 =(Y,)) (e/ra) ¥

iR =0A = /(¥ =) + 1+ 1) =/ (o)

(/YD) ¥ = oy 3Slo Jlaio (2003 1) (3285 jlog0d oy &

(o/YD) © = pogiuns ,laie

n
Y
y=sin x
Y
n
Y
\ ,,,,,,,,,,,,,,
X A Ay 8 \ /;\
257 N } ; —X
1 TYT YT
_\ L -
v
y=-sin x
.

‘f_ﬂ:
T
y=-%in x+\
A =sin(ae° + ¥ ) —cos(YAo" —Yo") (o/2) K%
=CosYe’ —(—cosY") (o/2) :£+£:\/;(o/o)
¥, (0031) o903 3285 oo, A
: 1|‘ 5 Y=10g, X pbi conly 4 9y ¥ Jla!
; | X 3500 & s 4y )5 o
1
\
_‘ 8 . y =log.(x—Y)
IR
-
=¥
-r
¥ =-logy(x-¥)
v = : =t = x—y=-vx = x:l (A
() \
(o/0) (/)
log(x +¥)x =) = (X +¥x)=\- (o
(+/¥0) (o/vd)
= X +rX—Ve=0 = (X+0)(X—Y) =
X=—0335¢
N ddﬁ(om)
X=Y&3
logy" x ¥ =vlogY+log¥ (-/v0) o

=YXo/Y+o/EA=\/oA (c/¥D)

Y—=Y(=)+v() =1 (o/¥D) 3,30 o )Y

lim Xx=¥) _ v _) (+/0) (@l Y
xor (X+¥)(X-Y) YvY+Y ¥
cosﬁzﬂ(o/vm (v (o/v0) VEo (o
¥ Y i

f(-V)=a(—\)+b=—a+Db (/v0)



	1-7
	47
	145
	49-52
	53-62
	148-
	153
	15-157



